MNummer:

Z-70.3-85

Antragsteller:

Pauli + Sohn GmbH
Eisenstrafie 2

51545 Waldbrtl

Gegenstand dieses Bescheides;
Top Connect
Pauli + Sohn Vordachsysteme

Eina vom Bund und den Lindem
gemeinsam getragens Anstalt des difentlichen Rachis

Misglisd der EOTA, dor UEAI und dor WFTAD

Datum: Geschiftereichen:
14.12.2018 138-1.70.3-26/18

Geltungsdauer
vorm: 2, November 2018
bis: 2. November 2023

Der oben genannte Regelungsgegenstand wird hiermit allgemein bauaulsichtlich

zugelassen/ganahmigh.
Dieser Bescheid umfasst 13 Seiten und 58 Anlagen,

Der Gegenstand ist erstmals am 22, Okiober 2002 allgemein bauaufsichilich zugelassen worden,

DiBt | Kolonnenstrafie 20 B | D-10829 Berlin | Tel.: +493078730.0 | Faoc: + 4930 78730-320 | E-Mail: dibvg dibrde | www.dibe.de



Deutsches
Institut

filir
Bautechinik

Allgemeine bavaufsichtliche Zulassung/
Allgameine Bauartgenshmigung
Nr. Z-70.3-85 Seite 2 von 13 | 14, Dezember 2018

| ALLGEMEINE BESTIMMUNGEMN

1 Mit diesem Bescheid ist die Versendbarkeit bzw. Anwendbarkeit des Regelungs-
gegenstandas im Sinne der Landesbauordnungen nachgawiasen.

2 Dieser Bescheid ersetzt nicht die fir die Durchflhrung wvon Bauvorhaben geseftzlich
vorgeschriebenen Genehmigungan, Zustimmungen und Bascheinigungen.

3 Dieser Bescheid wird unbeschadet der Rechte Dritter, insbesondere privater Schulzrechte,
erteilt

« Dem Verwender bzw. Anwender des Regelungsgegenstandes sind, unbeschadet weiter

gehender Regelungen in den "Besonderen Bestimmungen”, Kopien dieses Bescheides zur
Verfigung zu stellen. Zudem ist der Verwender bzw. Anwender des Regelungs-
gegenstandes darauf hinzuweisen, dass dieser Bescheid an der Verwendungs- bzw.
Anwendungsstelle vorliegen muss. Auf Anforderung sind den beteiliglen Behorden ebenfalls
Kopien zur Verfliigung zu stellen.

& Dieser Bescheid dard nur vollstdndig vervielfdltigt werden. Eine auszugsweise
Vertffenllichung bedarf der Zustimmung des Deutschen Instituts fir Bautechnik. Texte und
Zeichnungen wvon Werbeschriften dirfen diesem Bescheid nicht widersprechen,
Ubersetzungen mossen den Hinweis "Vom Deutschen Institut for Bautechnik nicht geprifte
Ubersetzung der deutschen Originalfassung” enthalten.

8 Dieser Bescheid wird widerruflich erteilt. Die Bestimmungen k&nnen nachtraglich erganzt
und geandert werden, insbesondere, wenn neue technische Erkenntnisse dies erfordem,

7 Dieser Bescheid bezieht sich auf die von dem Anlragsteller gemachten Angaben und
vorgelegten Dokumente. Eine Anderung dieser Grundlagen wird von diesem Bescheid nicht
erfasst und ist dem Deutschen Institut fur Bautechnik unverziglich offenzulegen.

a Die von diesemn Bescheid umfasste aligemeine Bauarigenehmigung gilt zugleich als
allgemeine bauaufsichiliche Zulassung fir die Bauart.

20810 1.70.5-26M8



Deutsches
Institut

fiir
Bautechnik

Allgameine bauaufzichtliche Zulassung/
Allgemeine Bavarigenchmigung

Mr. Z-70.3-85 Seile 3 von 13 | 14. Dezember 2018
n BESONDERE BESTIMMUNGEN
1 Regelungsgegenstand und Verwendungs- bzw. Anwendungsbereich

Zulassungsgegenstand ist sine Hallekonstruktion bestehend aus Punkthalter ader Linisn-
lager, Wandanschlusskansole und fugsiange der Firma Pauli & Sohn GmbH, Maorsbach-
Lichtenberg entsprechend Anlage 1. Die Haltekonstruktion besteht aus nichtrostendem Stahl
oder aus Aluminium,

Genehmigungsgegenstand sind punkt- oder linienférmig gelagerte Verglasungen filr ein
Vordachsystem oder als Uberkopfverglasung. Die ausfachende Glasscheibe
(Komponente K1) des Vordachsystems besteht aus rechteckigem oder trapezférmigem
ebemem Verbund-Sicherheitsglas (VSG) und wird durch die Metallteile der Haltekonstruktion
{Komponente K2 bis K5) am Gebaude befestigt,

Die V5G-Scheiben werden durch Punkihalter oder durch eine Kombination von Punkthalter
und Linienlager gehalten. Die vorderen d. h. wandabgewandten Punkthalter werden Ober
Zugstangen an der haltenden Konstruktion befestigl. Alternativ kénnen die Scheiben mit den
Haltern auch chne Zugstangen direkt an einer ausreichend tragfahigen und steifen Unter-
konsliruktion befestigt werden. Die Verglasung darf horizontal oder mit einer Neigung von
max, 22,5° gegendber der Honzontalen eingebaut werden,

Die Vordachsysteme dorfen nicht -auch nicht zur Wartung oder zu Reinigungs-
zwecken - betreten werden,

Die ausreichende Standsicherheit der Verglasungskonstruktionen ist nach den Vorgaben
dieser allgemeinen bauaufsichilichen Zulassung nachzuweisan,

2 Bestimmungen fir das Bauproduktidie Bauprodukte

24. Eigenschaften und Zusammensetzung

244 Stahlteile der Haltekonstruktion - Komponente K2 bis K5
Die Haltekonstruktion des Vordachs besteht aus folgenden Kemponenten:
K2  Punkthalter {siehe Anlagen 5.1 bis 5.14)
K3 Obere Wandanschlusskonsole (siehe Anlagen 6.1 bis 6.9)
k4  Untere Wandanschiusskonsole (sighe Anlagen 7.1 bis 7.9)
K& "Zugstange” (auch fir Druckbeanspruchung) (siehe Anlagen 8.1 bis 8.4)
Alle Stahiteile sind aus nichirostendem Stahl mit den Werksloffnummem 1.4301/1.4307 und
1.4401/1.4404 (oder hochwertiger) gemall DIN EN 10088-4' und -5 herzustellen. Die
Festigkeitskiasse ist mindestens 3355, for Halter vom Typ 1804 und 1996/1857 mindestens
5460, Verbindungselemente missen mindestens der Festigkeilsklasse 70  nach
DIN EN ISO 3506-1° und -2* entsprechen. Die Werkstoffeigenschaften der Stahiteile der
Haltekonstruktion sind durch ein AbnahmeprOfzeugnis "3.1" nach DIN EN 10204 zu
belegen.

. DiN EN 10088-4:2010-01 Nichirostende Siahie —Teil 4 Technische Lisferbedingungen flr Blech und Band

aus korresionsbestandigen Stahlan fr das Bewwesen

DiN EN 10088-5: 2008-07 Nichtreatends Stahle —Teail 5 Techmsche Leferbedingungen fir Stibe, Walsdrahl,
gerogenan Drahl, Profile und Bhrd-lsl!ﬂhlﬂ-mugnl-lﬂr aus Whmmw

3 Slihlen fil das Bawsesan

DIN EN IS0 3506-1: 2010-04 Mechanische Eigenschaften won Verbindungselementen aus nichirostenden

Stahlen =Tell 1 Schrauben (150 3506-1:2009)

DN EM 150 2508-2° 7010-04  Mechanische Eigenschaflen wvon Verbindungselsmentan aus nichirostenden
Siahlen —Ted 2: Muttern (I5C 3508-1:2003)

DN EM 10204 -2005-01 Metallische Erzeugnizss - Anan von Prifbescheinkgungan

25519 1.0 32818



Dautschas
Institut

Tilir
Bautechnik

Allgemeine bauaufsichiliche Zulassung!
Allgemeine Bauartgenehmigung
Mr. Z-70.3-85 Seite 4 von 13 | 14, Dezember 2018

Die Komponente K4-7 (siehe Anlage 6.9) besteht aus Aluminium EN AW B0B0D-TE6 nach
DIN EN 755-2°.

2.1.2 Elastische Zwischenlagen und Distanzhiilsen
Die Punkthalter (Komponenten K2) enthalten zur Vermeidung des Kontakis won Stahl und
Glas Zwischenlagen aus EFDM bzw. POM und Distanzringe aus POM. Die Komponente
K4-7 enthalt Zwischenschichten aus PA 6. FOr die Zwischenschichten und Distanzhiisen
wird gine Werksbescheinigung "2.1" nach DIN EN 10204 gefordert.
Die Materialeigenschaften haben den beim Deutschen Institut fir Bautechnik hinterdegten
Detailangaben zu entsprechen.

2.2 Kennzeichnung

Die Komponenten der Haltekonstruktion oder deren Verpackung muss vom Hersteller mit
dem Ubereinstimmungszeichen (U-Zeichen) nach den Ubereinstimmungszeichen-
Verordnungen der Lander gekennzeichnet wardan.

e Kennzeichnungan dirfen nur erfolgen, wenn die Voraussetzungen nach Abschnitt 2.3
erfullt sind.

23 Ubereinstimmungsbestitigung

231  Allgemeines
Die Bestitigung der Ubereinstimmung der Bauprodukie nach Abschnitt 2.1.1 und 2.1.2 mit
den Beslimmungen der von diesem Bescheid erfassten aligemeinen bauaufsichilichen
Zulassung muss fir jedes Herstellwerk mit einer I:Iberemtimmungﬁermarung des Herstellers
auf der Grundlage einer Erstprifung durch den Hersteller und einer werkseigenan Produk-
tionskontrolie erfolgen.
Die Ubereinstimmungserklarung hat der Hersteller durch Kennzeichnung des Bauproduktes
mit dem Ubereinstimmungszeichen (U-Zeichen) unter Hinwels auf den Verwendungszweck
abzugeben,

232 Werkseigene Produktionskontrolie

In jedem Herstellwerk ist eine werkseigene Produktionskontrolle einzurichten und durch-
zufohren. Unter werkseigener Produktionskontrolle wird die vom Herstelier vorzunehmende
kontinuieriche Uberwachung der Produktion verstanden, mit der dieser sicherstelll, dass die
von ihm hergestellten Bauprodukte den Bestimmungen der von diesem Bescheid erfassten
allgemeinen bauaufsichtliichen Lulassung entsprechen.

Die werkseigene Produktionskontrolle der Komponenten der Vordachkonstruktion soll dabei
mindastens die im Folgenden aufgefihrtan MaBnahmen einachlielen.

1. Besshreibung und Uberpritffung des Ausgangsmalerals und der Bestandieile
Es ist zu prifen, ob fir die Produkte nach 2.1. eine Prifbescheinigung vorliegt und ob die
Angaben den Anforderungen genlgen.

Z. Kontrollen und Prifungen, die im Rahmen der Herstellung des Zulassungsgegenstandes
durchzufihren sind:

- Fir die Metaliteile der Haltekonstruktion nach Abschnitt 2.1 gelten die Anforderungen
zur werksaigenen Produktionskontralle gemal DIN EN 1090-1.

DIH EN 755-1:2046-10 Aluminiem und Aluminiemieglaungen - Stranggepressie Slangen, Rohre wnd
Prafils - Tell 1: Technischs Lisfarbadingungen

L0818 1.70.3-261 8



Bautachnik

Allgemeine bavaufsichtliche Zulassungl
Allgemeine Bavartgenehmigung

Nr. £-70.3-85 Seite 5 von 13 | 14, Dezember 2018

£08.10

Die Ergebnisse der werkseigenen Produklionskontrolle sind aufzuzeichnen und auszu-
wertan. Die Aufzeichnungen missen mindestens folgende Angaben enthalten:

- Bezeichnung des Bauprodukis bew. des Ausgangsmatenals und der Bestandteile,
Art der Kontrolle oder Prifung,

Datum der Hersieflung und der Prifung des Bauprodukts bzw. des Ausgangsmatenals
oder der Bestandigile,

- Ergebnis der Kontroflen und Prifungen und, soweit zutreffend, Vergleich mit den
Anfarderungen,

—  Unterschrift des fir die werkseigene Produktionskontrofle Verantworllichen.

Die Aufzeichnungen sind mindestens funf Jahre aufzubewahren, Sie sind dem Deutschen
Institut fir Bautechnik und der zustandigen obersten Bauaufsichtsbehtirde auf Verlangen
vorzulegen.

Bei ungenlgendem Prifergebnis sind vom Hersteller unverziglich die erforderlichen
Malnahmen zur Abstellung des Mangels zu treffen, Bauprodukte, die den Anforderungen
nichi entsprechen dirfen nicht verwendet werden und sind so zu handhaben, dass
Verwechslungen mil Obereinstimmenden ausgeschlossen warden. Nach Abstellung des
Mangels ist - soweit technisch méglich und zum Nachweis der Mangelbeseitigung erdorder-
lich - die betreffende Prifung unverziglich zu wiederholen.

Bestimmungen fiir Planung, Bemessung und Ausfilhrung

Planung
Fir die Planung des \Vordachsystems gelten die Anforderungen nach DIN 18008-3,

Das Vordachsystemn wird unter Yerwendung von rechteckigem oder trapezférmigem ebenem
Verbund-Sicherheitsglas (V5G) aus unbedruckiem oder emailliertem teilvargespanntam
Glas (TVGE) mit Polyvinybulyral-Folie {(PVB) oder aus Einscheiben-Sicherheitsglas (ESG) mit
SentryGlas®SGP 5000 gefertigt.

Die maximalen Abmessungen der Glasscheiben (Kemponente K1) sind in Abhangigkeit der
geplanten Vordachvariante dem Abschnitt 3.1.2.1 zu entnehmen. Die Glasscheiben
bestehen aus Verbund-Sicherheitsglas (VSG) nach 3.1.2.2 oder 3.1.2.3

Der Winkel zwischen Jugstange und Glasscheibe muss in allen Fallen mindestens 30°
betragen. Die wandabjewandten Glaskanlen dirfen innerhalb der vorgegebenen Rand-
abstande mit einer Rundung ausgefihrt werden, Die Ausbildung einer Tropfkante ist
mibglich.

Die unteren Wandanschilsse (Kompenenten K4) kénnen auch um 180° gedreht (d. h.
stahand und hangend) eingebaut werden.

Statt Gber Zugstangen oder Wandanschiusskonsolen kénnen die Punkthalter auch direkl an
der ausreichend steifen und tragfahigen Unterkonstruktion befestigt werden.

Die auf das Vordachsystem einwirkenden Kommosionsbelastungen dirfen stahlgitenabhangig
(siehe Abschnitt 2.1) die maligebenden Belastungen der zugehodrigen Korrosionsbestandig-
keiteklasse (CRC Il, CRC 1l bzw. CRC IV) nach EN 1993-1-4 Anhang A’ nicht Oberschraiten.
Die StahlgOteanforderungen der jewesiligen Widerstandszklasse sind von allen an einer
Vordachverglasung verbauten Stahiteilen zu arfillan.

DN EN 1583-1-4:2015-10 Evrorode 3: Bemessung und Konstruktion von Stahibavten — Tel 1-4: Aligemieing
Bemessungsregein — Erglnzende Regeln zur Amwendung von nichirostenden
Stankan

1.70.3-20M8



Deutsches
Institut

fir
Bautechnik

Allgemeine bauaufsichtliche Zulagssungl
Allgemeine Bauartgenshmigung

Nr. Z-70.3-85 Seile 6 von 13 | 14. Dazember 2018

Die folgende Tabelle 1 gibt eine Ubersicht Gber die Vordachvanianten:

Tabelle 1: Vordachvarianten

Vordachtyp Vordachnummer Anlagen Felder Glas

Standard 1945VA. 1955VA, | Anlage 2.1 beliebig K1.1 nach Tab, 2

(rechieckig) 1985VA, 1985VA, | Anlage 3.1 VSG nach
1725VA, 1944VA, | Anlage 4.1 Abschnilt 3.1.2.2
1954VA, 1964VA
19B4VA, 1724VA,
1813VA, 1953VA,
1963VA, 1988VA,
1726VA,

Innenecken 14448, 1454VA, | Anlage 2.3 beliebig K1.4 nach Tab. 2
1464VA, 14T4VA, | Anlage 3.1 V&G nach
1445WA 1456VA, | Anlage 4.2 Abschnitt 3.1.2.2
1465VA, 1473VA,
1446VA, 1456VA,
1488VA, 1476VA

Aulenecken 1441VA, 1451VA, | Anlage 2.2 beliebig K1.5 nach Tab. 5
1481VA, 1471v4, | Anlage 3.1 VSG nach
1442VA, 1452VA, | Anlage 4.3 Abschnitt 3.1.2.2
T4B2VA, 1472VA,
1443VA, 1453VA,
1463VA, 1478VA

M-Vordach 1948VA, 1958VA, | Anlage 2.4 2 K1.2 nach Tab. 3
1968VA Anlage 3.2 VSG nach

Anlage 4.1 Abszchnitt 3.1.2.2
Mitte
Klgines 1890vA, 1891vA | Anlage 2.1 beliebig K1.3 nach Tab. 4
Vordach Anlage 3.3 V3G nach
Anlage 4.1 Abschnitt 3.1.2.2
Senkkopfhalter | 1992VA Anlage 2.1 beliebig K1.6 nach Tab. 6
Anlage 3.4 WSG nach
Anlage 4.4 Abschnitt 3.1.2.2

GroBe TTTAVA Anlage 2.4 1 K1.7 nach Tab. 7

Spannweile mit unten VSG nach

W56 aus ESG Anlage 3.5 Abschnitt 3.1.2.3

Anlage 4.1
oben

Wandsaitin 1491 Anlage 2.5 beliebig K1.8 nach Tab. 8

liniengelagert Anlage 36 WEG nach

Anlage 4.5 Abschnit 3,1.2.2

312  Glasscheiben - Komponente K 1

Die Glasscheiben sind enisprechend der gewshlten Vordachvariante nach Tabelle 1 als
Y55 mit PVE Folie (nach Abschnift 3.1.2.2) oder als VSG mit SentryGlass (nach
Abschnitt 3.1.2.3) auszuflhren.

Die Scheiben dirfen emailliert sein. Magliche Abweichungen von der Rechteckform sind in

Anlage 4.6 angegeben.

£98.10 1.70.5-28M8



Aligemeine bauaufsichtliche Zulassung/
Allgemeine Bauvartgenahmigung

Mr. Z-T0.3-85

3.1.2.1

196,10

Seite T von 13 | 14, Derember 2018

Der Durchmessar der Glasbohrungen sowie die zulassigen Randabstsnde der Bohrungen in
den Glasscheiben sind den Anlagen 4.1 bis 4.6 zu entnehmen. Die Kanten der Bohrung sind
nach DIN EN 1863-1° gesaumt auszufihren.

Die K.anten der Glasscheiben sind als "Folierte Kante” nach DIN EN 1863-1 auszufUhren.
Die Ausbildung einer Tropfkante nach Anlage 4.6 ist moglich.

Zulassige Abmessungen

Im Folgenden sind die zulssigen Abmessungen fir die verschiedenen Verdachvarianten

zur Sicherstellung ausreichender Resitragfahigkeit angageban,

Tabelle 2: Maximale Abmessungen fOr K1.1 (Variante "Standard - rechteckig”) nach
Anlage 4.1
Glas Aufbau Bmax [ - B Biengx CID/E Ra
WSGTVGE | mind. fmm] | mm i mm mm mm mim
2B 928 1528 1150 1750 72-300 | 75-300
2x8 928 1528 1400 2000 72-300 | 75-300
1-Feld 2x10 1378 1878 1350 1850 72-300 | 75-300
2x10 1178 1778 1650 2250 T2-300 | 75-300
2x10* 1328 1928 1750 2350 72-300 | 75-300
2x12 1728 | 2100 1750 2350 72-300 | 75-300
2x8 800 1500 1200 3000 72-300 | 75-300
2-Feld 2x10 1380 1880 1350 3300 T2=-300 | 75-300
2x12 1728 | 2100 1350 3300 72-300 | 75-300
2x8 800 1500 1200 4200 72-300 | 75-300
3-Feld 2x10 1380 1880 1350 4650 72-300 | 75-300
2x12 1728 2100 1350 4G50 T2=-300 | 75-300
2xB 800 1500 1200 | n-1200+600 | 72-300 | 75-300
n-Feld 2x10 1380 1880 1350 n=1350+500 72-300 | 75-300
ax12 1728 2100 1350 n-1350+600 72-300 | 75-300
*! bis zu 0,75 kN/m® Schneelast
Tabelle 3: Maximale Abmessungen for K1.2 (Variante M-Vordach)nach Anlage 4.1
Glas Aufbau Brar Amax Bian Bimax c/D Ra
WEGEMYGE | mind. [mm] mm mm mm mmim mim mm
ZuB 00 1500 1200 3000 T2-300 | 75-300
2-Fald 2x10 1380 1880 1350 3300 72-300 | 75-300
2x12 1728 | 2100 1350 3300 72-300 | 75-300
DN EM 18631200003 Tallvorgezpanntes Keknatrongias - Tail 1: Defintion und Beachraibung
1.70.3-2618



Allgemeine bauaufsichtiche Zulassung/

Allgameine Bauvartgenahmigung

Dautschas
Institut

filir
Bauteshnik

Nr. Z-70.3-85 Seite 8 von 13 | 14. Dezember 2018
Tabelle 4: Maximale Abmassungen fir K1.3 (Variante Kleinas Vardach) nach Anlage 4.1
GIEE‘ .ﬂa.ﬂhau Hrrae -'u'rr-l.l hl'"lll: Brrue cCiD H-
WEGEIMYGE | mind. [mm] l5] mim frm i 5] i
Pl 246 735 1385 1100 1700 B5-300 | 75-300
2% 795 1395 1400 2000 55-300 | 75-300
3 Feid x5 7895 1385 800 2400 55-300 | 75-300
248 795 1395 1100 2800 65-300 | ¥5-300
Tabelle 5. Maximale Abmessungen for K1.5 (Variante Aufenecke) nach Anlage 4.3
Glas Aufbau Bl B oax Do Booax CI/DJ/E Fa
WESEMVYGE | mind. [mm] mm mm mm mm mm mm
2-Feid 2x10 1378 1978 1300 3200 T2-300 | 75-300
3-Feld 2x10 1378 1978 1300 4500 72-300 | 75-300
d-Feld 2x10 1378 1978 1300 5800 T2-300 | 75-300
Tabelle 8 Maximale Abmessungen fir K1.6 (Variante Senkkopfhalter) nach Anlagae 4.4
Glas Aufbau Benax Anas Brrax Brrax CiID R,
VSGMTVG | mind, [mm] |  mm mim mim mm mm mm
2-Feld 2410 1378 1878 1450 3500 72-300 | 75-300
Tabele ¥:  Maximale Abmessungen fir K1.7 (Varante Grole Spanmweite mit VSG aus
ESG) nach Aniage 4.1-0ben
Glas Aufbau Brnax Aax . B CiD R
VSGIESG | mind. [mm] | mm mm mm mm mm mm
1-Feld 210 ESG 1178 1778 2B00 3500 72-300 | 75400
Tabelle 8 Maximale Abmessungen flir K1.8 (Variante wandseitig liniengelagert) nach
Anlage 4.5
Glas Aufbau = [ T o B C i D R,
VSGMVG | mind. [mm] | mm mm rrm mim mm mm
1-Feld 2xB B30 1100 1200 1600 40/ 300 | 75-300

i

Fir die maximalen Abmessungen der Komponente K1.4 {(Variante Innenecke) gelten die
Abmessungen nach Tabelle 2 in Verbindung mit Anlage 4.2,

1. 70.0.28M8



Deutsches
Institut

fiir
Bautechinik

Allgemeine bauvaufzichtliche Zulassung/
Aligemeine Bauartgenghmigung
Mr. £-70.3-85 Saite 9 von 13 | 14, Dezember 2018

3122 VSG mit PVB-Folie

Bei Verglasungen mit VSG ist Verbund-Sicherheitsglas nach DIN EN 14449 mit PVB-Folie
und mit einer Nenndicke der PVE - Folie von 1,52 mm zu verwenden. Die PVB-Folie muss
folgende Eigenschafien bei einer Prafung nach DIN EN 150 527-3:2003-07" (Profgeschwin-
digkeit: 50 mm/min, Priftemperatur: 23 "C) aufweisen:

- Reilfestigkeit: > 20 Nimm*

- Bruchdehnung: > 250 %
Fir Verglasungen aus VSG nach DIN EN 14449 mit anderen Zwischenlagen ist die
Vergleichbarkeit des Haftverhaltens gegenOber einem V3G mit PVB-Folie Ober eine
ehemals allgemeine bavaufsichiliche Zulassung oder Ober eine Technische Dokumentation
nach § 85a Abs. 2 Nr. & MBO (siehe D 3 der MV TB) darzulegen.
Dia beiden Einzelschaiban des VS5 bestehen aus Scheiben nach Tabelle 9 in dan Nenn-
dicken von 6 mm, 8 mm, 10 mm oder 12 mm
Tabelle 9: Mindestwerte der charakleristischen Biegezugfestigkeit (5 % Fraktilwert bei

95 % Aussagewahrscheinlichkeit) der Glasscheiben

Mindesbweart der
Glasscheiben Produkinorm charakteristischen
Biegezugfestigkeit [M/mm?]
Teilvorgespanntes Glas®) DIN EN 18583" 70

*} Bel der Prifung des Bruchbids won Testscheiben in Bauteligrile (mindestens
1000 mm x 1500 mm) in Anlehinung an CHN EN 1863-1", Abschnitt 8 muss der Fldchenanteil an
Bruchstlcken kitischer Grole berogen aul die Gesamtldche ermittell werden. Als unkritisch
difen alle Bruchstleke betrachiet werden, denen ein Kreis won 120 mm Durchmesser
einbeschrieben wenden Kann.

Der Flachenantedl an Bruchstlicken kritischer Grofe muyss klener als gin Finflel der Gesamt-

fiiche sein. (Anmerkung: Kann die Erfillung dieser Bedingung nicht bereits durch bloGen

::Et?nﬁdm;n ermittell werden, so isi der Fldchenanteil kritischer Bruchstiicke durch Wiegen zu
Mmen).

Die Korrektheit der Eigenschaften fir das V3G mit PVB-Folie und der in Tabelle 9
geforderten Anforderungen ist Gber eine Technische Dokumentation nach § 85a Abs. Z Nr. 6
MBO (siehe D 3 der MVV TB) darzulegen.

34123 V56 mit Sentry Glass
Be: Verglasungen mit VSG aus SentryGlass ist Verbund-Sicherheitsglas mit Zwischenlage
aus SentryGlass®S5SGP 5000 gemall allgemeiner bavaufsichtlicher Zulassung Z-70.3-170"
zu verwenden.
Die beiden Einzelscheiben des VSG bestehen aus Scheiben nach Tabelle 10 mit einer
Nenndicke von 10 mm.

. DIN EN 14449:2005-07 Glas im Bauwesen - Vierbundglas und Verbund-Sicherheitsglas - Konformitats-
berwardungPradukinam
Lo DIM EM [SO 527-3:2003-07  Kunsisioffe - Bestimmung der Zugeigenschafien - Tel 3. Profbedingungen fir
Folien und Tafeln
5 DIN EN 1863-1:2012-02 Glas im Bauwesen - Teivorgespannies Kaknatronglas - Tel 1: Definition und
" Beschreibung
Z-T0.3-170 aligemaing  bauvaufsichiliche Zulassung  fir  Verbund-Sichorheitsglas aus

SantryGlasBEGP 5000 mit Schubverbund

L0610 1.70.3-26M4



Dautschas
Institut

fiir
Bauteehnik

Allgemeine bauaufsichiiche Zulassung/
Allgemeine Bavartgenahmigung
Mr. Z-70.3-85 Seite 10 von 13 | 14, Dezember 2018

Tabelle 10: Mindestwerte der charakteristischen Biegezugfestigkeit (5% Fraklilwert bet
85 % Aussagewahrscheinlichkeit) der Glasscheiben

oot | prosuknom | M o
Kalknatron-
Einscheibensicherheilsglas sy | D' EN 12150 190

"} Es muss gewshrlemstel sein, dass Scheiben n jeder hergestelllen Abmessung d_as“i;'
EN 12150-1 flir Testscheiben definiere Bruchbild aufweisen.

Die Korrektheit der Eigenschaften fOr die in Tabelle 10 gefordenen Anforderungen ist Ober
eine Technische Dokumentation nach & 85a Abs. 2 Nr. 8 MBO (siehe D 3 der MW TB)
darzulegen.

3.2 EBemessung
For die Bemessung der Verglasungen gilt DIN 18008-3%.
3.21  Komponente K1 - Verbund-Sicherheitsglas

Tragfahigkeit und Gebrauchstauglichkeit der Glasscheibe sind entsprechend DIN 18008-1 in
Verbindung mit DIN 18008-3 nachzuweizen.

Bei der Bemessung der Verglasung nach DIN 18008 darf der in Taballe O bzw, Tabelle 10
aufgefuhrte Mindestwert der charakteristischen Biegezugfestigkeit als charakteristischer
Wert der Biegezugfestigkeit f; angenommen werden.

Der Einfluss der schrigen Zugstangen und der exzentrischen Halleranschllisse ist zu
bericksichtigen. Das vereinfachte Verfahren nach DIN 18008-3 Anhang C kann nicht
angewendet werden.

Die ausreichende Resiragfahigkeit der Vordachverglasung wurde experimentell nach-
gewiesen. Der Nachweis ist bei Einhaltung der in diesem Bescheid angegebenen Vorgaben
und Beschrankungen, insbesondere unter Einhaltung der maximalen Abmessungen fir die
jeweilige Variante, erbracht.

Die Glasscheibe aus VSG mit PVB-Folie ist ohne Schubverbund zu modsllieren. Bei
Verwendung von SentryGlass®SGP 5000 nach aligemeiner bauaufsichtiicher Zulassung
£-70.3-170 kann der Schubverbund beriicksichtigt werden.

Die Kopplung der Glasscheiben for Verformungen senkrecht zur Scheibenebene kann als
starr realisiert werden (ldentitét der Biegelinie).
Die Komponente K1.8 wird durch Bolzen in randnahen Bohrungen gegen Herausrutschen
gesichert, Die Tragfahigkeit dieser Sicherung darf jeé Bohrung mit max. Vag = 2,1 kN fir das
Glas bericksichligt werden.

322 Komponente K2 bis K5 - Haltekonstruktion

Die Tragfahigkeil der Haltekonstruktion ist nach den malgebenden Nommen der Reihe
DIN EM 1993 in Verbindung mil den nationalen Anhangen™ nachzuweisen. For Kompo-
nenten und Positionan fir die dies nicht méglich ist. werden in den Abschnitten 3.2.2.1
bis 3.2.2 4 erforderliche Nachweisformate und Bauteilwiderstande zur Verfigung gestellt.

bk

DM EM 15893 EC 1. Bemessung und Konstruktion wen Stahibauten

TUgA0 170032404



Deutsches
Institut

wcd IRt

#ligemeine bavaufsichtliche Zulassung!
Allgemeine Bauartgenshmigung
Nr. Z-T0.3-85 Seite 11 von 13 | 14. Dezember 2018

3221

3222

3223

Z06.10

Komponenten K2 - Halter

Die Tragfahigkeit Zg g (Schrigzug unter jedem Winkel) bzw. Ng 4 (Normalkrafttragfahighkeit)
und Vg s (Querkrafttragfahigkeit) der Halter ist in folgender Tabelle angegeben:

Tabelle 11: Tragfihigkeit der Komponenenten K2

Komponente | Zra[kN] MNea [EM] Vi [KN]
K2-1.1/.21.3 | 1927VA 1 1926VA [ 1025VA 8,1 kN - -
K2-2.1/.2 1928VA [ 1929VA

K2-3.1/.203 | 1930VA f 1931VA [ 1934VA
K2-5.1/.2 17B80VA 1 1781VA

K2-4.1/.2 1996VA, 1907VA ' - 15,0* 8.0
K2-5.1/.2 1904VA, 1903VA - 73" 3.5

* Werle fiir Stahifestigheit 5460

Beim Nachweis von Np g und Vi g kann von einer linearen Interaktion ausgegangen wearden.
Komponenten K3 - Obere Wandanschlusskonsole

Die Tragfahigkeit der oberen Wandanschlusskonsole ist z. T. abhangig vom Lastangriffs-
winkel (0° entspricht horizontal, 80° entspricht vertikal). Bei den Wandanschlusskonsolen mit
angeschraublen oder angeschweillten Gabeln ist die Tragfahigkeil der einzelnen Gabel
{Fira) gegenlber der Einwirkung aus der jeweiligen Zugstange nachzuweisen.

In der folgenden Tabelle sind die Tragfahigkeiten der Komponente K3 in Abhangigkeit wom
Lastangriffswinkel angegeben. fwischenwerte kdnnen linear interpoliert werden.

Tabelle 12; Tragfahigkeit der Komponanten K3

Komponente Winkel [7] Find [kN]

K3-1.1 1910VA

K3-1.2 1911VA

K3-1.3 1811VA-SAD304

K3-2.1 1912VA 0 16,8

K3-2.2 1912VAVIH 90 75

K3-2.3 1914VANIH

K3-3 1TTEVA

K3-5 1721VA

K34 1902Wa 0 204
35 18,6
75 .G
90 7.1
105 6.4

Alternative Ausbildungen zu den Wandanschiussplatten sind méglich, wenn deren Trag-
fahigkeit im Einzelfall nach Technischen Baubestimmungen nachgewiesen wird,
Kemponenten K4 - unterer Wandanschluss

Fir die Komponenten K4 sind die Tragfahigkeiten for Horizontalkrafte Hpg und fOr Viertikal-
krafte Vir4 in Tabelle 13 angegeben. Eine Interaktion braucht nicht berlcksichligt werden.
fudem ist das resultierende Momeant (bezogen auf den Wandanschiussplattenmittelpunkt)
zu begrenzen auf Mp 4.

1.7003-26M8



Bautechnik

Allgemeine bavaufsichtliche 2ulassung/
Allgemeine Bauartgenehmigung

Mr. Z-T0.3-88 Seite 12 von 13 | 14. Dezember 2018

Fir die Kemponenten K4-4 und K4-6 sind die Tragfahigkeiten abhangig vom Winkel der
Kraftresuttierenden. Die Tragfahigkeitswerte dazu sind in Tabelle 13 angegeben,

Tabelle 13: Tragfahigkeit der Komponenten K4

Komponente Haa [kN] Vre [KN] Mrs [kNom]
K4-1.1 1940VA
K4-1.2 1941VA
o i o
K4-2.1 942VAVH 76 134 a8
K4-2.2 1943VA-VIH
K4-3 1722VA
K4-5 1TTIVA
Kd-4 1981VA _
nach Abschnitt 3.2.2.2 Tabelle 12 - K3-4
K4-6 1905VA

Die Komponente K4-7 (Linienlager) ist nach Technischen Baubestimmungen nachzuweisen.
3.2.24 Komponenlen KS - "Zugstanga®

Die Fugtragfahigkeit Zg s der Komponente K5 ist in Tabelle 14 angegeben. Der Nachweis
gegen Knicken bei Druckbeanspruchung (Windsog grofler als Eigengewicht) ist in
Abhangigkeit von der jeweiligen fugstangenlange zusatzlich zu fihren.

Tabelle 14: Tragfahigkeit der Komponenten K5

Komponente Zna [kN]
K5-1 1920VA 171
K5-2 1820VA 171
K5-3 1901VA 10,1
K54 177TTVA 8,7

3.2.3 Befestigungen am Gebiude
Der Machweis des Anschlusses der Wandanschiusskonsolen (Komponenten K3 und K4) an
die Unterkonstruktion ist In jedem Einzelfall nach Technischen Baubestimmungen oder nach
aligemeiner bavaufsichtlicher Zulassung zu fohren.

3.3 Ausfiihrung
Der Transport der Glaselemente darf nur mit Transporthilfen durchgeflhrt werden, die eine
Veretzung der Glaskanten ausschiiefien, Bei Zwischenlagerung am Einbauort sind
geeignete Unterlagen zum Schutz der Glaskanten verzusehen.
Adle Scheiben sind auf Kanlenverietzungen zu prifen. Scheiben mit Kantenverietzungen, die
tiefer als 15 % der Glasdicke in das Glasvolumen eingreifen, dirfen nicht verwendet werden.
Das Vordach ist an geeignete Konstruktionen aus Beton, Stahl, Mauerwerk oder aus
anderen tragfahigen Materialien zu baefestigen. Vor der Montage muss die Konstruktion auf
ihre Eignung hin dberprift werden, Das Viordach ist unter Vermeidung von Zwangungen und
unter Beachtung der Montageanlgitung nach Anlage 9 zu montieren. Die Montage ist von
geeignetem Fachpersonal auszufihren.

Es dirfen nur Bauprodukte gemal dieser allgemeinen bauaufsichtlichen Zulassung verbaut
werden. Vor der Montage der Vardachsysteme ist deren Kennzeichnung zu kontrollieren.

Der Einbauwinkel des \fordachsystems ist auf dem Lieferschein anzugeben.

25519 1.70.3-26148



Deutsches
Institut

fiir
Bautachnik

Allgemeine bavaufsichtliche 2ulassungl
Allgemeine Bauartgenshmigung

Nr. Z-T0.3-85 Saite 13 van 13 | 14. Dezembar 2018

Die bauausfihrende Firma hat zur Bestatigung der Uberginstimmung der Verglasung mit der
von diesemn Bescheid erfassten aligemeinen Bauartgenehmigung eine Ubereinstimmungs-
erkldrung gemat § 16 a Abs. § MBO abzugeben

Bestimmungen fiir Nutzung, Unterhalt und Wartung

Bei Beschadigungen am Vordachsystem sind die beschadigten Komponenten umgehend
auszutauschen bzw. die Beschadigungen fachgerechl zu beheben.

Die Vordachsysteme dirfen nicht betreten werden. Wanungs- und Reinigungsarbeiten sind
von der Vorderkante oder den Seiten auszufithren. Gegebenenfalls $Ind gmrgnala Hilfs-
einrichtungen (z. B. Geriliste, Hubsteiger) zu verwanden. ’ -

Andreas Schult Beglaubigf/

Referatsieiter

Fit R 1

e titsoh .,
I filp

hl.l I " i 'I

Bayge chik

1.70.3-2614



Allgemeine bauaufsichtliche Zulassung/

Allgemeing Bavartgenehmigung
Nr. Z-70.3-85 vom 14, Dezember 2018

Deautsches
Inztitut
fii

-
Bautechnik

£

*Hinweis: Alternativ kann Objekt 4 und 2a durch ein Linienlager ersetzt

Isometrische Darsteliung des Vordachsyslems

werden.”
OBJEKT | KOMPONENTE BEZEICHNUNG
1 K1 VSG Scheibe
2a8 K2 Punkthalter mit Ose
2b K2 Punkthalter mit Gabel
3 K3 obere Wandbefestigung
4r K4 untere Wandbefestigung
5 K5 Zugslange
Top Connect -
Pauli + Sohn Vordachsysteme ?ﬂlage.

LATA R

1.70.3-2818




Allgemeine bauaufsichtliche Zulassung/ Deutsches
Allgemeing Bauartgenehmigung Institut

Mr, £-70.3-85 vom 14. Dezember 2018 Bnutam:!?l:

Vordach 1945VA/7 1955VAS 1965VAS 1985VAS 1725VAS 1880VAS
mit 2 Systemachsen

Vordach 1944VA/ 1954VAS 1964VAS 1984VAS 1724VAS 1891VAS 1992VA
mit 3 Systemachsen

Vordach 1913VA/ 1953VA/ 1963VA/ 1988VA/ 1726VA/
mit 4 Systemachsen

Top Connect
Pauli + Sohn Vordachsysteme

Isometrische Darstellung der rechteckigen Vordachvarianten

Anlage:
2.1

Fdir R

1. 70.3-28N8




Allgemeing bavaufsichiliche Zulassung/ Deutsches

Allgemeine Bauartgenehmigung h'l&tl;gt
Nr, £-70.3-85 vom 14, Dezember 2018 Bautmhnil:

Vardach 1441VA 1451VAS 1481VAJ 147 1VA,
‘Yordach Ecke aussan

Vordach 1442VAS 1452VAS 1462VAS 14T2VA
Vordach Ecke aussen

Vardach1443VAM453VAS 1483VAS 14T3VA
Vordach Ecke aussen Sf

Top Connect Anlage:
Pauli + Sohn Vordachsysteme 29 g

Isametrische ﬁamallung der Vardachvananten - Aubenacken

LBT.AB 1703 2EN8



Allgemeine bavaufsichtliche Zulassung/
Allgemeine Bauvarigenehmigung
Mr. £-70.3-85 vom 14, Dezember 2018

Deutsches
Institut

fiir
Bautechnik

Verdach 144480 1454VAS 1484VAS 14T4VA,
Vordach Ecke innen

Vordach 1445VAM455VAS 1465VAS 14TEVA
Vordach Ecke innen

Vordach 1446VAS 1456VAS 1466VAS 14TEVA,

lsometrnsche ﬁmslaﬁung der Vordachvarianten - Innenecken

Vordach Ecke innen
Top Connect Nl :
Fauli + Sohn Vordachsysiema ‘: EEQE

17032018




Allgameine bauaufsichtliche Zulagssungl Deutsches
Allgemeine Bavartgenohmigung Institut

Nr. £-70.3-85 vom 14, Dezember 2018 B,utﬂchi?l.:

M Vordach 1948VAS 1958VAS 1968VA

Vardach 1775VA mil 3G Folie
mit 2 Systemachsen

_Tup Connect .
Pauli + Sohn Vordachsysteme QTH’QE-

Isometrische El'arstallung der Vordachvarianten - M-Dach, Grofle Spannweite mit VEGE aus ESG

ZBT. 1R 1,70 3-8



Allgemeine bauaufsichtliche Zulassung/ Deutsches
Allgemeine Bauartgenchmigung 1"5“:‘:“
Nr. Z-70.3-85 vom 14, Dezember 2018 Batschnil
Vordach 1491
Top Connect Anlage:
Fauli + Sohn Vordachsysteme 25 &
lsometrische ﬁarsl:aﬁung der Vordachvanantan - Linian-WandprnﬁF ’

Fd

1.70. 32018




Allgemeine bavaufsichtliche 2Zulassung/
Allgemeine Bauartgenehmigung
Nr. Z-70.3-85 vom 14. Dezember 2018

Deutschas
Institut

fiir
Bautechnik

Fos.4 kann alternativ um 180° gedreht wearden,
Hier muss dann aber der Anschluss mit der Lange 118mm
verwendet werden

Pos.4 muss bei der Verwendung einer Regenrinng gegen
den Anschiuss mit der Lange 118mm ausgatauschi warden

| Bauteil-Nr. | Posd | Pos.2alb Pos.3 Pos.4 Pos.5
Bauteil Schaibe Punkthalter aberar Wandhalter unterer Wandhalter Iugmnga
K 1827VA, 1926VA, 10V
magliche 1.1 1928VA, 1929VA, 1910VAIB12VA, 1840VA, 1841VA 1842VAVIH, 1820VA
Komponenten K14 1930VA, 1931VA, 1912VA-VIH, 1943VAVIH, 1T22VA, 1981VA, 18204
Ki.5 1780VA, 1T81VA 17TBVAIT21VA, 1981VA 177EVA 177TVA
Vordachtyp Artikelnummer

Standard

1945VA/T944VAN 913VA/1955VAN1954VA1 BEIVAI1965VA1 964 VA1 86 VA1 9B5VA/1984VAS1988VAS
1725VAMT2VAN T2EVA

Innenecks | 1444VAM445VAM 446VA T4 54VAM 4 55VAM456VAM464VAM4B5 VAN 46EVAM4TEAVAM4TEVAM4TEVA

AuBenecks | 1441VAM442VAM 443VAI1451VAM452VAM453VAI 4B 1VAM 4B2VA/1 48 3VAMAT IVAMAT2VAIM 4T 3VA

Top Connect

Pauli + Sohn Vordachsysteme

Seitenansicht der Vordicher “Standard” | “Innenecke" | "Aulenecks"

Anlage:
3.1

Zar. 14

17032618




Allgemeine bavaulfsichiliche Zulassung! Deuisches
Allgemeine Bavartgenshmigung Imstitut

Nr. Z-70,3-85 vom 14. Dezember 2018 RPN,

Pos.4 kann alternativ um 180° gedrahtl werden.
Hier muss dann aber der Anschluss mit der Ldnge 118mm
vervendet werden.

Pos.4 muss bei der Verwendung einer Regenrinne gegen
den Anschluss mitl der Ldnge 118mm ausgetauscht werden

Bautell-Nr. | Pos.1 Pos.2a/b Pos.3 Pos.4 Pos.6
Bautell | Scheibe | Punkthalter oberer Wandhalter unterer Wandhalter Zugstange
saliche 1927VA1926VA, | 191IVAI9TIVA-SA | 1940VA 1941VA 1942VAVH, 18200A
Kampanenten Ki.2 |1925VA,1830VA, 18914VA-VIH, 1943VA-VIH, 1722VA, 1981VA, 1820VA
1931VA,1934VA | 17TBVA 1T21VA 1981VA 1779VA 17T7TVA
Vardachtyp Artikelnummer

M-Viordach | 1848VA, 1958VA, 1968VA

Top Connect
Pauli + Sohn Vordachsysteme

| Seitenansicht der Vordacher "M-Dach”

Anlage:
3.2

ZatT 19 1703204168



Allgemeine bavaufsichtliche Zulassung/
Aligemeine Bauartgenehmigung
Nr. £-70.3-85 vom 14. Dezember 2018

Deutsches
Institut

filir
Bautechnik

Bauteil-Nr. | Pos.1 Peos.2ab Pes.3 Pos.4 Pos.6
Bauteil Seheibe Punkthalter aberer Wandhalter unterer Wandhalter Zugstange
mdgliche
Komponenten K1.3 1903VA, 1904VA 1802VA 1805WA 1801VA
Vordachtyp Artikelnummer
Keines
Vo 1890VA , 1891VA
[ Top Connect Anlage:
Pauli + Sohn Vordachsysteme 3.3
Seitenansicht der Vordacher "Kleines Vordach® ’
araa 1. 7032018




Aligemeine bavaufsichtliche Zulassung/
Allgemeine Bauvartgenehmigung
Mr. Z-70.3-85 vom 14. Dezember 2018

Doutschas

Bautechnik

Institut
fiir

Bauteil-Nr. Pos.1 _Pos.2alb Pos.3 Posd Pos.5
Bauteil | Scheibe | Punkthalter oberer Wandhalter unterer Wandhalter Zugstange
migliche 1910VA, 1912VA, 1940VA, 194 1VA, 1842VA-VIH, 1920VA
Komponenten K1.6 | 199BVA1997VA | 1912VANVHATTEBVA, | 1843VANMH, 1722VA, 1981VA, 1B20VA
1T21VA1981VA 177aVA 1TTTVA
Vordachtyp Artikelnummer
Senkkopfhalter | 1882VA
[ Top Connect -
Pauli + Sohn Vordachsysteme ';'TEQE'
Seitenansicht der Vordacher "Senkkopfhalter” '
Z87.R 1703 5an8




Allgemeine bavaufsichtliche Zulassung/ Dautsches
Allgemeine Bauartgenehmigung In:ﬂ:y:
u

Mr. Z-70.3-8% vom 14, Dezember 2018 Bauteehnik

—
En_utaH-Nr. Fns._'l _P-ns.ﬂa!h Pos 3 I-ﬂars_d Pos. &
Bautail Scheibe |  Punkthalter oberer Wandhalter unterer Wandhalter Zugstange
1927VA,1928VA, 191 0VA 1912 A,
Komponenten KA.7 193&\:&1931\.@.' 1812WANTH, 1943VANMH, 1722VA 1581VA, 18200A
17BOVA 1781VA 1TTBVA ITZIVA, 1981VA 1T7TOVA 17TTVA
Vordachtyp Artikelnummer
Grofle Spannwaite
mit VSG aus ESG T7TSVA
[ Top Connect Anlage:

Pauli + Sohn Vordachsystemne

: W— 3.9
Seitenansicht der Vordlicher "GroBe Spannweite mit VSG aus ESG"

IAT 16 1.70.3-2618



Allgemeine bavaufsichtliche Zulassung!
Allgemeine Bauartgenehmigung
Mr. Z-70.3-85 vom 14. Dezember 2018

Dautschoas
Institut

filr
Bautechnik

Bauteil-Nr. Pos.1 Pos.2 Pos.3 Pos.4 Pos.5
Bautel | Scheibe | Punkihalter oberer Wandhalter unterer Wandhalter Zugstange
mgliche 1927VA,1928VA, | 1910VA,1912VA 1920VA
Komponenten K1.8 | 1930WA 18044, 1912VANH, 1481V A 1820VA
1780VA 1TTEVAATZ1VA 1881VA 1TTTVA,
Verdachtyp Artikelnummer
wandsaitig
liniengelagert | 1491VA
[ Top Connect Anlage:
Pauli + Sohn Vordachsysteme 3.6
Seltenansicht der Vordacher "Wandseitig liniengelagert” )
287.18 17032818




Allgemeine bavaufsichtliche Zulassung/ Deutschas
Aligemeine Bauarigenshmigung Institut

Mr. Z-70.3-85 vom 14, Dezember 2018 Eautm:h:illl:

Dinmm 72200

Rain mm 75-300 Dinmm 55300

Ra inmm 75-300

2 Systemachsen i_a . _Ra__
|
[ O ) =
®
o
4x@18
Fr +
il e e e .___...E.... = — SR———
J Systemachsen __Fta'__. 2 el b ..I..Ra..
auch M Vordach e 5
U‘ e . T el
il
m
e o
l Ex@18
HH + +
Il
4 Systemachsen - - - . - -
-‘R—H-I--d b -— b — - R.ﬂ
-Ilu ' —— e =R
]
oL
Ex@18
dr= 4 + 4
1
Keines Vordach (1830VAS 1891VA)
Clnmm 72-300 Cinmm  55-300

Top Connect
Pauli + Sohn Vardachsysteme

Komponente K1.1/.2/ .3/ .7 Randabstinda und Enhmngun

Anlage:
4.1

b L)

1. rE3-26018




Allgemaine bauaufsichtliche Zulassung/ Deutsches
Allgemeine Bavartgenehmigung "“u::'
Nr. Z-70,3-85 vom 14. Dezember 2018 Btk

Ra b
Vordachscheibe Ecke innen e
mit 2 Zugstangen Chalicp vy, [
| O i =
o< m
£
a |
| b
Vordachscheibe Ecke innen L. T S
mit 3 Zugstangen |
o o
[}
</
7x@18
? e
Lﬂ +
I b b
Viordachscheibe Ecke innen '
mit 4 Zugstangen
B
Ra b _ b T b
w3 B = P
- L | I
l Ul ¥ ” -
|
| |
< | m
|
| T ox@18
|l |
i b ; b b
Cinmm 72-300
Dinmm 72-300
Einmm 7T2-300
Rain mm 75-300
Top Connect Anlage:
Pauli + Sohn Vordachsysteme 4.2 4
Komponente K1.4 Randabstande und Bohrungen (Innenecke) ’

ZAT. 18 1.70.3-28M8



Allgemeing bavaulsichtliche Zulassungs Deutschas

Allgemeine Bauartgenehmigung r““i:_'-ﬁ“
Nr, Z-70.3-85 vom 14, Dezember 2018 Bnmuhnilz
B
Vordachscheibe Ecke aussen ..-i“‘ = = 2 “.i'|..
mit 3 Zugstangen :
Tolr— ——
< ! "
E 2
: Sx@18 /
[ 1 i
R +
b _ b b _|_ Ra ...j
 — __E_-_. T —— S
Vordachscheibe Ecke aussen | P8, _ b o b b
mit 4 Zugstangen i : :
To — — —1=
< ®
L7
o |
b | b b | Ra
Vordachscheibe Ecke aussen P o i =" |
mit & Zugstangen
A B -
Ra, b ; b _ b Ra
= '
_* Ul —— —— —
o
| ol
< | |
| ;
’
1| g oxde L
Lal [T T +
| | b L b b b " Ra |
Cinmm 72-300 : ' '
Dinmm 72-300
Eimmm 72-300
Rainmm 75300
Tep Lonnact Anlage:
Pauli + Sehn Vordachsystame 4.3 g
Komponente 1.5 Randabstinde und Bohrungen (Aulienecke) )

ZBT D 170328 E



AMlgemeing bauaufsichiliche Zulassung/ Dautschas
Aligemeine Bauartgenehmigung *“ﬂw
HNr, Z-70.3-85 vom 14, Dezember 2018 Eauteachnik

Cinmm 72-300
Dinmm 72-300 J al
Rainmm 75-300 e

& Bo nach Detai

Quq
@55
» b - a
@45 ‘
L]
P20 |
=
B
i -
3 Systemachsen [Ra,. & ! o
auch M Vardach ']u! i | ‘l I |
o +

Top Connect :
Pauli + Sohn Vordachsysteme iTﬂﬂﬁ
Komponente K1.6 Randabstinde und Bohrungen {Senkkopfhaiter) *

S 1.0 3-8




Allgemeine bavaufsichtliche Zulassung/ Deutsehas
Allgemeine Bavartgenehmigung Institut
Wr. Z-70.3-85 vom 14, Dezember 2018 Eamh:;;

2 Zugstangen i _B' 4 -
200 x| 200
R
| ‘E}e
<
2xp18
=} _l_ - -
Dinmm 72-300 e
Rainmm 75-300 Ra b Ra

Anzahl der Bohrungen @12mm ergibt sich aus dem Mal x e —— g
 Top Connect Anlage:

Fauli + Sohn Vordachsysteme 45 g

Komponente K1.8 Randabstande und Behrungean (Wandsaitig linlengalagen) ’

£07.19 1.70.3-26M 4



Allgomeine bauaufsichtliche Zulassung/ Dautschas
Allgemeine Bauartgenehmigung Institut

Mr. Z-70,3-85 vom 14. Dezember 2018 = h:.f;

Scheiben mit Rundungen dirfen ausgefOhnt werden, wenn gleichzeitig an jeder stelle der
Scheibe sowohl die minimalen als auch die maximalen Randabstinde eingehalten wearden.

Beispiele:

w Randabstand min. w

_ ﬁgrluﬂlﬁmnd max. Handabatarfl mx_.j

Randabstand min.
Scheiben mit Gbarstehender Glaskante: O Sl et

A
=== A(1:10)
'_! I__n_'lu. 30mm
-FE:EIF:“ Em Vordachsysteme ﬂagﬂi

Komponente K1 Zulassige Abweichungen van der Rechteckform

e 1.70.2-2618



Allgemeine bavaufsichtliche Zulassung/
Allgemeine Bauartgenehmigung
Mr, £-70,.3-85 vom 14, Dezember 2018

Dautschas
Institut

Bautechnik

fiir

Peo
@15
i- -—

Komponente K2-1.1 (1027VA)

\ Z
—0
-
ﬁ ®
[ 1 1910-TWA4 Spreizbolzen fir Gabel- @ 20mm 1.4404 (316L) WSG 12/ 16/ 20/ 24
5 1 1927-1VA-4T Gabel fOr 1927VA, Bolzen M10x47  |1.4301 (304) VSG 24
5 1 1927-1VA-43 Gabel fr 1927VA, Bolzen M10x43  [1.4301 (304) VSG 20
[ 1 1827-1VA-39 Gabel fir 1927VA, Bolzen M10x38 1.4301 (304) VEG 16
5 1 1827-1VA-35 Gabel fir 1827VA, Bolzen M10x35 1.4301 (304) VSG 12
4 2 1360POM-6 POM-Hilse POM-C schwarz |VSG 12/ 16/ 20/ 24
3 2 1345EPDM EPDMScheibe zu 1930/1831VA EPDM schwarz |VSG 12/ 16/ 20/ 24
BE5xE10, 5x2mm {Shore A 80)
2 1 1826-2VA Scheibe @ 69mmu@10 Emmxi2mm | 1.4301 (304) WSGE 12/ 16/ 20/ 24
1 1 1826-1VA Scheibe @ &8mmoci2mm, mit M10x1 |1.4301 (304) VSG 12/ 16/ 20/ 24
OBJEKT | ANZAHL [BAUTEILNUMMER BESCHREIBUMG MATERIAL GLASSTARKE
Top Connect *
Paull + Sohn Vordachsysteme ‘;":" lage:

ZAT .18

1. 103268




Allgemeine bauaufzichtliche Zulasaung!
Allgemeine Bauartgenehmgung
Mr. Z-T0.3-85 vom 14, Dezember 2018

Dautschas
Institut

Bautechnik

fiir

21,52/ 25 52

——— e il —— —— ——

13,52/ 17 52

11,35

—_— e ol -

Komponente K2-1.2 (1926VA)

o
®
5 2 1350P0OM-8 POM-Hililse POM-C schwarz |[VSG 12/ 16/ 20/ 24
4 1 1926-3VA-4T Ose f0r 1926VA, Bolzen M10x47 1.4301 (304) VSG 24
4 1 1926-3VA-43 Ose fir 1926VA, Bolzen M10x43 1.4301 (304) VEG 20
4 1 1828-3VA-39 Ose fUr 1926VA, Bolzen M10x39 1.4301 (304) VEG 16
4 1 |1926-3VA-35 Ose fr 1926VA, Bolzen M10x35  [1.4301(304)  [VSG 12
3 2 1345EPDM EPDMScheibe zu 1930/1931VA EFPDM schwarz |VEGE 12/ 167 20/ 24
@69x@10,5%x2mm (Shore A 80)
2 1 1828-2VA Scheibe @ &9mmxi@10,5mmxci2mm |1.4301 (304) VEG 12/ 16/ 20/ 24
1 1 19258-1VA Scheibe @ 69mmxi 2mm, mit 1.4301 (304) WSG 12/ 16f 20/ 24
M 101
OBJEKT |ANZAHL | BAUTEILNUMMER BESCHREIBUNG MATERIAL GLASSTARKE
Tep Connact :
Pauli + Sohn Vordachsysteme ?rgage.

Farw

1.r03-20M18




Allgameine bauaufsichtliche 2ulassungl
Allgemeine Bavartgenehmigung
Nr. £-70.3-85 vom 14. Dezember 2018

Deutsches
]nEtilI:l!t

fiir
Bautachnik

Kemponente K2-1.3 (1825VA)

g
38 T ..
B~ @15
23 |
-r o
'. | | ] l
BT * I j
] | l wy
" :T \L__J/ d 9
ﬁ_ I ‘:' i P-; ' *
::I 1 i w I
@ 1[©o e 1D ]
s & 7 8l
56
> ®
8 1 |[1925-1VA Gabel fur 1925VA, (gekirzt aus 1.4301 (304)  |VSG 12/ 16/ 20/ 24
1930-2VA)
7 2 1910-TVA4 Spreizbolzen flr Gabel- @ 20mm 1.4404 (316L) |VSG 12/ 16/ 20/ 24
& 1 1360POM-8 POM-Hllse @15x212xBmm FOM-C schwarz |VSG 127 16/ 20/ 24
5 1 [1911-2vA Gabel mit M8 f0r1911VA + 1934VA | 1.4301 (304)  |VSG 12/ 16/ 20/ 24
4 1 1926-3VA-47 Ose fOr 1926VA, Bolzen M10x47 1.4301 (304) V&G 24
4 1 [1926-3VA-43 Ose for 1926VA, Bolzen M10x43 1.4301 (304) |VSG 20
“ 1 1926-3VA-39 Ose for 1926VA, Bolzen M10x3g 1.4301 (304) V3G 16
4 1 |1926-3VA-35 Ose for 1926VA, Bolzen M10x35 1.4301 (304) |VSG 12
3 2 1345EPDM EPDMScheibe zu 1930/11831VA EPDM schwarz |VSG 12/ 16/ 20/ 24
B69x@210,5x2mm (Shore A 80)
2 1 |1926-2vA Scheibe @ 69mmx@10,Smmexi2mm, |1.4301 (304)  |VSG 12/ 16/ 20/ 24
1 1 [1926-1VA Scheibe @ 69mmx12mm, mit M10x1 |1.4301 (304)  |VSG 12/ 16/ 20/ 24
OBJEKT|ANZAHL | BAUTEILNUMMER BEZEICHNUNG MATERIAL GLASSTARKE
Top Connecl | A
Pauli + Sohn Vordachsysteme gu'éag&

TBT 18

1,70 3-2018




Allgemeine bauaufsichtliche Zulassung/
Allgemeine Bavarigenshmigung
Nr. Z-70.3-85 vom 14, Dezember 2018

Dautschas

-

=

13,52/ 17 52/
21,52/ 25,52

Komponente K2-2.1 (1928VA)

™ |
g o ! i}
¥ i l '
L
3| ¥l |
1 1 &
1. 1 |
E |
®
@ g
,._}
7 1 1910-TVA4 Spreizboizen for Gabel- @ 20mm | 1.4404 (316L) VEG 12/ 16/ 20/ 24
& 1 S127A2DM10 Federing - A2 A2 VSG 12/ 16/ 20/ 24
5 2 1360POM-6 POM-Hilse POM-C schwarz  |VSG 12/ 16/ 20/ 24
4 1 1645VA Hutmutter M10 DIN 1587 - A2 A2 WEG 120 16/ 20/ 24
3 2 1345EPDM EPDMScheibe zu 1930/1931VA EPDM schwarz VSG 12/ 16/ 20/ 24
PESXE10,5x2mm {Shore A 80)
2 1 1930-2VA-63 Gabel for 1982VA mit 63mm 1.4301 (304) VSG 24
Gewinde M10
2 i 1930-2VA-55 Gabel fUr 1982VA mit S$5mm 1.4301 (304) VSG 16/ 20
Gewinde M10
2 1 1830-2vVA-48 Gabel fUr 1982VA mit 48mm 1.4301 (304) VSG 12
Gewinde M10
1 2 1928-1VA Scheibe D=T0x10 1.4301 (304) VSG 12/ 16/ 20/ 24
| OBJEKT | ANZAHL | BAUTEILNUMMER BESCHREIBUNG MATERIAL GLASSTARKE
Top Connect .
Pauli + Sohn Vordachsysteme gr‘:llaga.

ZAT 18

1.70.3-20018




Allgemeing bavaufsichtliche Zulassung/

Allgemeine Bavartgenehmigung

Hr. £-70.3-85 vom 14. Dezember 2018

Deutsches
institut

Bautechnik

fiar

fr 153
P15 I
S ==
Fe LOY
i = w
; 0 83 )
] | o [ I
o o - |
L ¢ e . |
1 o
i
s el o
i i — | P [ ]
i ' @eas5 o
1 ;g '
&
®
“0
? ()
| |
8 1 [1931-1VA-63 Ose for 1983VA mit 63mm Gewinde |1.4301 (304) VEG 24
M10
2 i 1831-1VA-55 Ose fir 1983VA mit 55mm Gewinde |1.4301 (304) VEG 16/ 20
M10
3 1 1831-1VA-4B Ose for 1983VA mil 48mm Gewinde |1.4301 (304) VSG 12
M10

5 1 |5127A2DM10 Federring - A2 A2 VSG 12/ 16/ 20/ 24

4 i 1360POM-8 POM-Holse @15x212x8mm POM-C schwarz  |VSG 12/ 16/ 20/ 24

3 1 16845VA Hutmutter M10 DIN 1587 - A2 A2 VS5G 12/ 167 20/ 24

2 2 1345EPDM EPDMScheibe zu 1930/1931VA EPDM schwarz  |V5G 12/ 16/ 20/ 24

B69xG10,5x2mm {Shore A 80)

1 2 1828-1VA Scheibe D=70x10 1.4301 (304) VSG 12/ 16/ 20/ 24
OBJEKT |ANZAHL |BAUTEILNUMMER BESCHREIBUNG MATERIAL GLASSTARKE
Top Connect Anlage:

Pauli + Sohn Vordachsysteme 55 g
Komponenie K2-2.2 (1929VA) '

ZAT.19

170 320018




Allgemeine bavaufsichtliche Zulassung/
Allgemeine Bauartgenehmigung
Mr. Z-70,3-85 vom 14. Dezember 2018

Deutsches
Institut

Bautechinik

fiir

DBt

 Ps
-

Komponente K2-3.1 (1930VA)

B
I ~
B, LL 82 T |
[ I o
! -1 e | . T
| Al | ! ] £ !
i m[
1 - i
! | )
N o | v | |
2 | N 7‘ |~ P
| | E: E
- 5
' &
'
ey
7 1 1810-1VA4 Spreizbolzen fir Gabel- @ 20mm 1.4404 (316L) |[VESG 12/ 16/ 20/ 24
8 1 1B845VA Hutmutter M10 DIN 1587 - A2 A2 V5G 12/ 16/ 20/ 24
5 1 S127A2DMA0 FudarrinLAz A2 VEG 12 16/ 20/ 24
4 2 1360POM-6 POM-HUlse POM-C VSG 12/ 16/ 20 24
schwarz
3 2 1345EPDM EPDMScheibe zu 1930/1231VA EPDM schwarz |VSG 12/ 16/ 20/ 24
@69x310, 5x2mm (Shore A 80)
2 1 1930-2VA-63 Gabel f0r 19824 mit &3mm 1.4301 (304) VEG 24
Gewinde M10
2 i 1830-2VA-55 Gabel fir 12982VA mit 55mm 1.4301 (304) VSG 16/ 20
Gewinde M10
2 1 1930-2VA-48 Gabel fir 1982VA mit 48mm 1.4301 (304) |VSG 12
Gewinde M10
| 2 1830-1VA Scheibe Durchmesser 69mmx10mm [1.4301 (304) WVEG 12/ 16/ 200 24
(OBJEKT |ANZAHL | BAUTEILNUMMER BEZEICHNUNG MATERIAL GLASSTARKE
Top Connect .
Pauli + Sohn Vordachsysteme gaélage.

et e

1,70 3-38HE




Allgemaing bauaufsichtliche Zulassung/

Aligemeine Bauvartgenehmigung

Nr. £-70.3-85 vom 14. Dezember 2018

Deutaches
!nstih_.rl

filir
Bautechnik

@15
28| -
i EE =4 Q
glminl I A ‘k?l.‘r“a} il | Y
| X ; il
JEIRS: 7 PR 7
| 985 2
1 4@ 1
&®
ral:e]

[ 1 [1931-1vA-62 Ose f0r 1983VA mit 63mm Gewinde M10 |1.4301 (304) VSG 24
- 1 [1931-1VA-55 Ose fr 1983VA mit 55mm Gewinde M10 |1.4301 (304) VSG 16/ 20
(] 1 [1831-1VA-48 Ose for 1983VA mit 48mm Gewinde M10 |1.4301 (304) VEG 12
5 1 |5127A20M10 Federring - A2 A2 VSG 12/ 16/ 207 24
4 1 |1845VA Hutmutter M10 DIM 1587 - A2 A2 WEGE 12/ 16/ 20/ 24
3 2  [1360POM-6 POM-Holse POM-C schwarz |VEGE 12/ 167 20/ 24
2 2 |1345EPDM EPDMScheibe zu 1930/1831VA EPDM schwarz |VSG 12 16/ 20/ 24
269x@10,5x2mm {Shore A BD)
1 2 [1930-1VA Scheibe Durchmesser 89mmx10mm 1.4301 (304) VSG 12/ 16/ 20/ 24
Objekt| Anzahl | BAUTEILNUMMER BEZEICHNUNG MATERIAL GLASSTARKE |
Top Connect .
FEH + Sohn Vordachsysteme gr.;lag&
Komponenle K2-3.2 (1931VA) )
ZETAG 1.70. 30608




allgeameine bavaufsichtliche Zulassunal
Allgemeline Bavartgonehmigung

Hr. Z-T0.3-85 vom 14

. Dezember 2018

Dautschas
Institut

fur
Bautachnik

Komponente K2-3.3 (1934VA)

@15
S ==
i ™ i
3 3 i LT 88
Tl el L N F A
o | B
| i
o ﬁ* ' # ! i )
- = 1 - 7 - | "R 7
. = ] 1 5l = g
i ol | o | 'G.T
] + | ! |
O @) : 8 |
1 i 4 i
220 4L e
58
@ an "
/ AN o
O 6
I ——— = T
|
A P
® 1 1]
) 2 1910-TVA4 Spreizbolzen fir Gabel- @ 20mm 14404 (316L) |VSG 16/ 20/ 24
B 1 1625-1VA Gabel for 1925VA, (gekOrzt aus 14301 (304) |VSG 16/20/ 24
1930-2VA)
7 1 S127A2DMA0 Fedani@ - A2 A2 WSG 18/ 20/ 24
& i 1645VA Hutmutter M10 DIN 1587 - A2 A2 YWSG 16/ 200 24
L i 1911-2VA, Gabel mit M8 for{1911VA + 1934VA 1.4301 (304) WSG 16/ 20/ 24
4 2 1360POM-8 POM-HUOlse ©15x812xBmm POM-C schwarz |VSG 16/ 20/ 24
3 i 1831-1VA-63 Ose fir 1931VA mit 63mm Cewinde M10 |1.4301 (304) |[VSG 24
3 1 183 1-1VA Ose fur 1931VA 1.4301 (304) VSG 18/ 20
2 2 12345EPDM EPDMScheibe zu 1230M831VA EFDM schwarz |VSG 16/ 200 24
SE%510,5x2mm {Shore A BD)
1 2 1830-1VA Scheibe Durchmesser B9mmx10mm 1.4301 (304) WSG 16/ 20/ 24
OBJEKT|ANZAHL | BAUTEILNUMMER BEZEICHNUNG MATERIAL | GLASSTARKE
Top Connect .
Pauli + Sohn Vordachsysteme :‘;Egﬂ‘

ZET. 1%

170 018




Allgemeine bavaufzichtliche Zulassumg/
Allgemeine Bavartgenehmigung
Nr. Z-70.3-85 vom 14, Dezember 2018

Doutschas
Institut

filir
Eautachnik

13,52/ 17.52/

21,52

i

42

51,37

I

10 1 1910-7VA4 Spreizbolzen fir Gabel- @ 20mm 1.4404 (316L)
) 1 |7580-3EPDM-7  |Zu 7580VA, B38:d310x7mm fir VSGE 20mm |EPDM schwarz (Shore A 80)
] 1  |7590-3EPDM-5  |Zu 7590VA, @39x310x5mm fir VSG 16mm | EPDM schwarz (Shore A 80)
7 1 |7590-3EPDM-3 | Zu 7580VA, @38d@10x3mm fir VSG 12mm |EPDM schwarz (Shore A 80)
8 1 |7580-1VA Kopfteil zu 7590/1VA 1.4301 (304)
5 1 |7580-2ALU Senkbuchse zu 7580VA AlMgPBSi F28
4 1 |7590-4POM U-Scheibe zu 7590VA POM-C schwarz
3 1 |7580-5POM U-Scheibe mit Bund zu 7580VA POM-C schwarz
2 1 [1998-2va Gabel zu 1996va 1,4301 (304)
1 1 1886-1va Rickentsil zu 1586va und 1587 va 1.4301 (304)
OBJEKT | ANZAHL | BAUTEILNUMMER BEZEICHNUNG MATERIAL
;:fn?fnm Vordachsysteme ?rgage.

Komponente K2-4.1 (1998VA)

FHT 0

1.70.3-28M8




Allgomeine bauvaulsichtliche Zulagsung/
Allgemeine Bavartgenehmigung
Mr. £-T0.3-85 vom 14, Dezember 2018

Dautschas
Institut

filir
Eautechnlk

3 @e0 3
50" - I |
- @540 |
,  ew 38 T g ‘
| — 0 — —
w | ' ! |
T l |
& Ta i i i
Nl Q | Rap
1ot &
)
1
|
6
®
or ®
g 1 1967-1VA Ose @20mm fir 1997VA 1.4301 (304)
B 1 7580-3EPDM-7 Zu TEO0VA, B38x@10xTmm fir VSGE 20mm |EPDM schwarz {Shore A 80)
T 1 7540-3EPDM-5 Zu T590VA, ©38x310x5mm fir V3G 16mm | EPDM schwarz (Shore A 80)
[ 1 7550-3EPDM-3 Zu TE5S0VA, @38:x310x3mm 10r VSG 12mm | EPDM schwarz (Shore A 80)
3 4 7580-1VA Koplteil zu 7590/1VA 1.4301 (304)
4 1 7560-2ALU Senkbuchse zu T500VA AlMgPBSi F28
3 1 7T580-4P0OM U-Schelbe zu 7580WA POM-C schwarz
2 1 75450-5P0OM LI-Scheibe mit Bund zu 75300VA, POM-C schwarz
1 1 1886-1va Rilckentei zu 1996va und 1557va 1.4301 (304)
OBJEKT | ANZAHL [BAUTEILNUMMER BEZEICHNUNG MATERIAL
Top Connect .
Pauli + Sohn Verdachsysteme ?‘:‘:gge'
Komponente K2-4.2 (1997 VA) :
ZBT 10 .70 32818




Allgemeine bauaufsichtliche Zulassung/
Allgemeine Bavartgenehmigung
Mr. Z-70.3-85 vom 14. Dezember 2018

Dautsches
Institut

fiir
Bauteehnik

13.52/ 17,52

@18 |

. 4

S

A1

[ )
® , o,
L
: 1 _‘_‘-‘-.II
®
B 1 S813A2D8x12 Gewindestift DIM EM 150 4026 - Ma x 12 |A2 V5G 12/ 16
- A2
g 1 1804-3VA-34 Gabel fir 1904VA-18 1.4301 {55304) |VEG 16
W2A
5 1 1904-3VA-30 Gabel fir 1904VA-12 1.4301 (55304) |VEG 12
W2A,
4 1 1803-1VA Scheibe @50x8mm, gerundet, MBx1mm |1.4301 (304) VSG 12/ 16
3 1 1903-2VA Scheibe @50x8mm, Eururn:lat 1.4301 (304) VEG 12/ 16
2 2 1803-4EPDM EPDM D=48x8, 5x2mm EPDM schwarz |VSG 12/ 18
{Shore 90)
1 1 1380P0OM-8 POM-Hilse @15x@12x8mm POM-C schwarz |V5G 12/ 16
OBJEKT |ANZAHL | BAUTEILNUMMER BEZEICHNUNG MATERIAL GLASSTARKE
Top Connect Anlage:
Pauli + Sohn Vordachsysteme 511 g
Komponente K2-5.1 (1904VA) :
2T 0 1.70.3-26/8




Allgemeine bauaufsichtliche Zulassung/
Allgemeine Bauartgenehmigung
Mr. Z-70.3-85 vom 14, Dezember 2018

@49
& | @15
= | | |'" |
1 1 ﬁ | ! !
i [_|_|_| i i IJ_LI
' + [ 1 i " l s 1 l
= |
= l 5, | A T o ;
| | ! g -
| -
1
!
5 1 1380POM-8 POM-Hllse @15x@12x8mm POM-C schwarz |VSG 12/18
4 1 1903-3VA-34 Ose fOr 1903VA-16 1.4301 (304) VSG 16
4 1 1903-3VA-30 Ose f0r 1903VA-12 14301 (304) VEE 12
3 2 1803-4EPDM EFDM D=48x8, 5x2mm EPDM schwarz [VSG 12/16
{Shore 90)
2 1 1903-2VA Scheibe @50x8mm, gerundet 1,4301 (304) VSG 12/ 18
1 1 1903-1VA Scheibe @50x8mm, gerundet, MBximm | 1.4301 (304) VSG 12/ 16
OBJEKT JANZAHL | BAUTEILNUMMER BEZEICHNUNG MATERIAL GE&E&TARI{E_
Tep Connact .
Pauli + Sohn Vordachsysteme ?r;lgg&

Komponente K2-5.2 (1803VA)

28T 1%

1.10.3-2818



Allgemeine bavaufsichtliche Zulassung/

Allgemeine Bavartgenehmigung
Mr. £-70.3-85 vom 14. Dezember 2018

Doutschas

Hautashnik

080
ol s )
Nt | a4
L ol ﬂ o —
% ﬁ . @15
B ror ndlvet
" fiel ] | 4
| I h | T @
| |
; i
i i ET =1 5 y |
| L t 1
(g “
| 1
i o)
T 020
A-A(1:3) -+ -
B 1 1910-7VA4 Spreizbolzen fir Gabel- @ 20mm 1.4404 (316L) |VSG 12/ 16/ 20/ 24
7 1 1780-3VA Gabel eckig 20x20 fir Punkthalter 1.4301 (304) VEG 12/ 16/ 20/ 24
17T2VA
& 1 1380P0OM-8 POM-Hllse @15x@12xBmm POM-C schwarz |VSG 12/ 16/ 20/ 24
& 1 5T981A2D10x80 |Senkschrauben mit Innensechskant |A2 VSG 24
DI EN 150 10642 - M10x60
5 1 S7891A2D010x55 |Senkschrauben mit Innensechskant |A2 VS3E 20
DIN EN IS0 10842 - M10x55
B 1 S7891A2010x50 | Senkschrauben mit Innensechskant |A2 VSG 16
DIN EN 150 10842 - M10x50
] 1 S7991A2D10x47 |Senkschrauben mit Innensechskant |A2 VEG 12
DIM EN 150 10642 - M10x4T - A2
4 2 1345EPDM EPDMScheibe zu 1930/1531VA EPDM schwarz |VSG 12/ 16/ 20/ 24
B65xB10 5x2mm (Shore A 80)
3 2 1727-4EPDM EPDM zu 1727VAS 1728VA T8xT8x2 |EPDM schwarz |VSG 12/ 16/ 20/ 24
{Shore A 50)
2 1 1727-2VA Platte 80x80x10mm, fiir 1.4301 {E{H:l VSG 12/ 18/ 20/ 24
1780/MVA Bo10,5mm
1 1 1727-1VA Punkthalter Oberteil Quadro 80mm 1.4301 (304) VEG 12/ 16/ 20/ 24
OBJEKT JANZAHL | BAUTEILNUMMER BEZEICHNUNG MATERIAL GLASSTARKE
Top Connect X
Pauli + Sohn Vordachsysteme ;nge‘
Komponente K2-6.1 (17B0VA) ’
ZAT AL 1. 703-26M8




Allgemeine bavaufsichtliche Zulassung/
Allgemeine Bauartgenehmigung
Nr. Z-70.3-85 vom 14, Dezember 2018

Deutsches
Instituwt

Bautechnik

filr

13,52/ 17.52f
21,521 25,52

12
T, =
~ 10

Komponenie K2-6.2 (1781VA)

T 1 1781-1VA Ose eckig 20x20 10r 1.4301 (304) WVEG 120 16/ 20/ 24
Punkthalter1773VA eckig
& 1380P0OM-8 POM-Hllse @15x812xBmm POM-C schwarz |VSG 12/ 16/ 20/ 24
5 1 ST991A2D10xE0 Senkschrauben mit Innensechskant |AZ VSG 24
DIM EN IS0 10642 - M10x60
5 1 S7881A2010x55 Senkschrauben mil Innensechskant | A2 VSG 20
DIN EN IS0 10842 - M10x55
5 1 S57991A2D10x50 |Senkschrauben mit Innensechskant |A2 VEG 16
DIN EN 1SO 10642 - M10x50
5 1 STH1A2D10:47 Senkschrauben mit Innensechskant |A2 VEG 12
DIM EN IS0 10842 - MA0xdT - A2
4 2 1345EPDM EPDMScheibe zu 19301 831VA EPDM schwarz  |VSG 12/ 18/ 20/ 24
B9 10, 5x2mm {Shore A 80)
3 2 [1727-4EPDM EPDM zu 1727VAS 1728VA 78x78x2 |EPDM schwarz  |VSG 12/ 16/ 20/ 24
{Shore A 50)
2 1 1727-2VA Platte 80x80:x10mm, fir 1.4301 (304) VSG 12/ 16/ 20/ 24
1780-1VA Bo10,5mm
1 2 1727-1VA Punkthalter Oberteil Quadro 80mm | 1.4301 (304) VEG 12/ 16/ 20/ 24
OBJEKT | ANZAHL | BAUTEILNUMMER BEZEICHNUNG MATERIAL GE&&ETAHI{E_
Top Connect -
Faflt + Sohn Vordachsysteme ;;d]li:ge.

ZAT.19

1.70.3-28/8




Allgemaing bavaufsichtliche Zulassung/
Allgemeine Bavartgenehmigung
Mr. £-70.3-8% vom 14. Dezember 2018

Deutsches
Institut

Bautéchnik

fiir

a8
[
B @
"E. .
1
L) ¥t

3 1 18910-7VA4 Spreizbolzen for 1.4404 (316L)
Gabel- & 20mm
2 1 1810-2VA Gabel for 1910VA 1.4301 (304)
1 i 1810-1VA Schelbe @150x8mm 1.4301 (204)
OBJEKT | AMZAHL BAUTEILMUMMER BESCHREIBUNG MATERIAL
Top Connect 4
Fafii + Sohn Viordachsysteme Qr:lage.

Komponente K3-1.1 (1910VA)

IBT 18

1.70.3. 2808




Allgemeine bavaufsichtliche Zulassungl
Allgemeine Bavartgenahmigung
Mr. £-T70.2-85 vom 14. Dezembar 2018

Deutsches
Institut

fir
Bautechnik

115

@150
O,

FET A0

l I
=
i
|
q}t}
B 2 1910-7VA4 Spreizbolzen for Gabel- @ 20mm 1.4404 (316L)
4 1 ST AZDE20 Senkschrauban mit Innensechakant DIM A
EN IS0 10842 - MBx20 - AZ
3 1911-2VA Gabel mit M8 10r1911VA + 1934VA 14301 (304)
1910-2VA Gabel for 1910VA 1.4301 (304)
1 1810-1VA _1911VA Scheibe @150xBmm, fir 1 Gabel fest, 1 1.4301 (304)
Gabel drehbar
OBJEKT | ANZAHL BAUTEILNUMMER BEESCHREIBLUNG MATERIAL
Top Connect Anlage:
Fauli + Sohn Vordachsystemne 6.2 g
Komponente K3-1.2 {1811VA) ’
1. 70.5-28M8




Allgemeine bavaufsichtliche Zulassung/
Allgemeine Bavartgenehmigung
Mr. £-70.3-8% vom 14, Dezember 2018

Deutschas
Institut

fiir
Bautechnik

AA(1:2)

@150

Komponente K3-1.3 (1911VA-SAD304)

B-B(1:3)

4 2 |1910-7VA4 Spreizbolzen fur Gabel- @ 20mm 1.4404 (316L)

) 2 |S87901A2D8x20 | Senkschrauben mit Innensechskant DIN EN ISO 10642 - |[A2

MBx20 - A2

2 2 |1911-2vA Gabel mit M8 for1911VA + 1934VA 14301 (304)

1 1 |1910-1VA-5A0394 |Scheibe @150x8mm, fir 2 drehbaren Gabein 1.4301 (304)
OBJEKT | ANZAHL | BAUTEILNUMMER BEZEICHNUNG MATERIAL
Top Cannect z
Pauli + Sohn Vordachsysteme gr:;lage‘

ZBT. 16

1.70.3- 00018




Allgemeine bavaufsichiliche Zulassungl
Allgemeine Bauartgenehmigung
Nr. Z-70.3-85 vom 14, Dezember 2018

Deutsches
Institut

fidr
Bautechnik

DIBt

AA(1:2)
33

115

@12
g
LB

Komponente Ka-2.1 (1912VA, Gabel drehbar)

B-B(1:3)
50
i 1 1810-TVA4 Spreizbolzen fUr Gabel- @ 20mm 1.4404 (316L)
3 1 ST7801A2D8x20 Senkschrauben mit Innensechskant DIN EN SI0 10642 A2
- M8x20 - A2

2 1 1814 1-2VA Gabel mit M8 fOr1911VA + 1934VA 1.4301 (304)

1 1 1812-1FG_1912VA  |Flach 50x8x150 Korn 320 geschiiffen 1x Gabel drehbar | 1.4301 (304)
OBJEKT|AMZAHL| BAUTEILMUMMER BEZEICHNUNG MATERIAL
Top Connect '
Pauli + Sohn Vordachsysteme Anlage:

ZAT.18

1.70. 3248118




Allgemeaine bauaufsichtliche Zulassung/

Allgemeine Bauartgenehmigung
Mr. £-70.3-85 vom 14. Dezember 2018

Dgutschas

Institut
filir
Bautechnik

A-A(05)
33

i

I B

/ﬂb_

o

ZET 10

|
o | L - !
— I
WY ' =) |
O T B |
] o] Py *
1 o s | |
i = |
a
. ¥
|
: @13 i
| 1
]
42,4 | I -— A
= Eﬂ L
1912VAN
/(D 1812VA-H
Ot} o @ o
a i 1810-7WVA4 Spreizbelzen fir Gabel- @ 20mm 1.4404 (316L)
2 1 1910-2VA Gabel fOr 1910VA 1.4301 (304)
1 1 [1912-1va Flach 150x50x8 Komn 240 geschiiffen 14301 (304)
OBJEKT|ANZAHL| BAUTEILNUMMER BEZEICHNUNG MATERIAL
Top Connect Anlage:
Pauli + Sohn Vordachsysteme 6.5 g
Komponente K3-2.2 (1612VA-V/ 1812VA-H) .
1.7 A




Allgemeing bavaufsichtliche Zulassung/ Dautsches

Allgemeine Bauartgenehmigung Iru-‘til}l_gt
dr
MNr. Z-70.3-8% vom 14, Dezember 2018 Bautechnik

AA(1:2)

A P
a2[\ -
| ;

! 1
o
a 8 2
| “ '

70l e

B-B(1:3) 1914VAV
'-l— B

‘ﬂ 1914VA-H
O O
— B

=— B
5 2 |1910-7VA4 Spreizbolzen fur Gabel- @ 20mm 1.4404 (316L)
4 1 57001A2D8x20 Senkschrauben mit Innensechskant DIN EN SI0 10842 |A2
- M8x20 - A2
3 1 1911-2VA Gabel mit M8 fir1811VA + 1934VA 1.4301 (304)
1 |1914-1VA Flach 150x50x8 Kom 240 geschiiffen 1,4301 (304)
1 1 |1910-2VA Gabel fur 1210VA, 1.4301 (304)
OBJEKT |ANZAHL | BAUTEILNUMMER BEZEICHNUNG MATERIAL
Top Connect Anlage:

Pauli + Sohn Vordachsysteme

Komponante Ka3-2.3 {1914\-’.&-\-’:’1514%‘.-!—[:‘; 6.6

ZAT 18 170320018



Allgemeing bauaufsichtliche Zulassung/
Aligemeine Bavartgenehmigung
Mr. Z-70.3-85 vom 14, Dezember 2018

Deutsches
Institut
{Thg

Bautechnik

M10

20

-.—-i

A-A(1:

32
40
F—.
B-B(1:3)

2)

T
1

- -

70
020
28
o —m
e

L=l
. -
——

j=—B
¢
(B~
¢
=B

b

4 1 [1910-7VA4 Spreizbolzen fiir Gabel- @ 20mm 1.4404 (316L)
3 1 1780-3VA, Gabel m‘.‘kg 20020 t0r Punkthalter 177 2VA EI:H 1.4301 (304)
2 1 ST8MA2D10x20 | Senkschrauben mit Innensechskant DIN EN 150 10842 - AZ
M1 Bec20 - A2
1 1 1721-1VA-M10 Flirmd'qﬂaﬂ:ﬂ 105x65xBmm, Eeh_f.'IT?WA 1.4301 (304)
OBJEKT |ANZAHL | BAUTEILNUMMER BEZEICHNLUNG MATERIAL
Top Connect :
Paull + Sohn Vordachsysteme gr_}lage.
Komponente K3-3 (17 78VA) '
a7 10

1./0.3-261E




Allgameing bauaufsichtliche Zulassung/
Aligemeine Bauartgenshmigung
Mr. Z-70.3-85 vom 14. Dezember 2018

Deutsches
Institwt

fiir
Bautechnik

Dl

bt

A—A{‘i:i‘l} —_

AN
e

A

Pauli + Sohn Vordachsysteme

Komponente Ka-4 (1902VA)

2 1 |1902-2VA Gewindestift fir Achsbefestigung,M10/@8 1.4301 (304)

1 1 |1902-1VA Gabel fur 1902VA 1.4301 (304)

QBJEKT|ANZAHL | BAUTEILNUMMER BEZEICHNUNG MATERIAL
Tap Connect Anlage:

6.8

TAT 18

1.70.3-26M8




Allgomeing bauaufsichtliche Zulassung/

Allgemeine Bavartgenehmigung

Mr. £.70.3-85 vom 14, Dezember 2018

Doutschos
Institut
fii

r
Bawutechnik

AA(1:2)
a8

i

a2

A
S b

3 1 1910-TVA4 Spreizbolzen fir Gabel- @ 20mm 1.4404 (316L)
2 1 1721-1VA Platte 100x100x8mm, fir Wandbefestigung 1.4301 (304)
1 1 |1910-2vA Gabel fiir 1910VA 1.4301 (304)
OBJEKT|ANZAHL | BAUTEILNUMMER BEZEICHNUNG MATERIAL
Top Connect '
Pauli + Sohn Vordachsysteme :r;lag&
Komponente K3-5 (1721VA) )
FAT 10 1.70.3-26M18




Allgemeine bavaufsichtliche Zulassung/
Allgemeine Bauartgenehmigung
Nr, Z-70,3-85 vom 14. Dezember 2018

Deutsches

Institut
i DIBt
Bautechnik

A-A(1:2)

T4/118

-

@12

Komponente K4-1.1 (19400A)

& 1 1810-8VA4 Spreizbolzen fir Gabel-@ 22mm 1.4404 (316L)
5 1 1840-1VA Scheibe Durchmesser 150mmx8mm 1.4301 (304)
4 1 S5912A20D8x25 Zylinderkopfschraube DIN EN IS0 4762 - M8 x |A2
29=A2
a i ET981A2D12x30 Senkschrauben mit Innensechskant DIN EN A2
IS0 10642 - M12x30 - A2
2 1 1940-3VA Gabel fir 1240va 1.4301 (304)
1 i 1840-2VA-118 KI.FE-Ql D= 58mm, SAP 1940-2VA-SAD407 1.4301 (304)
1 1 1840-2va Kugel Durchmesser 58mm mit Bo, M& 1.4301 (304)
_-L'JHJEI"!T AMNZAH BAUTEILMUMMER BESCHREIBUNG MATERIAL
;ﬁ!;:fn E-I:lﬁ Vordachsysteme ?Tage.

Z8T7.19

1.70.3.2818




Allgemeine bavaulfsichtliche Zulagsung!
Allgemeine Bauartgenehmigung
Mr, £-70,3-85 vom 14, Dezember 2018

Deutschas
Institut
i DIBt
Bautechnik )

A-A(1:2)
74/118 fu— A
q;,,‘!'rfa
& 8
3 &
L
@45
E @13
g— A
| ] [}
7 °
2
o - 4
B 5
&
5 1 1910-TVA4 Spreizbolzen fir Gabel- @ 20mm 1.4404 (316L)
4 1 S7991A2D12x30 |Senkschrauben mit Innensechskant DIN EN IS0 A2
10642 - M12x30 - A2
3 1 1841-2va Gabel fir 1941va 1.4301 (304)
2 1 18411V A-118 Zapfen zu 1841 und 1843 14304 (304)
2 1 1841-1VA PIN Schriig @45mm mit Bo. M8 1.4301 (304)
1 1 1540-1VA Scheibe Durchmesser 150mmx&mm 1.4301 (304)
DBJEKT| ANZAHL | BAUTEILNUMMER BEZEICHNUNG MATERIAL
Top Connect Anlage:
Pauli + Sohn Vordachsysteme 7 EHQ
Komponente K4-1.2 (1841VA) )

ZAT A8

1708280




Allgemeine bavaufsichtliche Zulassung/
Allgemeine Bavartgenehmigung
Mr. £-70.3-8% vom 14, Dezember 2018

Deutschas
Institut

filir
Bautechnik

DIbt

AA(1:2)
T4/ 118

B-B(1:4)

1842VA-V

!-—B

1942VA-H

Ll
o( )o

@13

Pauli + Sohn Vordachsysteme

Komponente K4-2.1 (1942VA-V)

& i 1810-8VA4 Spreizbolzen fir Gabel-& 22mm 1.4404 (316L)

5 i S5912A208x25 Zylinderkopfschraube DIN EN 150 4762 - M8 x 25- A2 A2

4 1 S57991A2D12x30 Senkschrauben mit Innensachskant DIN EN 150 10642 - AZ

M12x30 - A2

a i 1840-3VA Gabel for 1940va 14301 (304)

2 i 1840-2va-118 Kugel D= 58 mm, SAP 1940-2VA-SA0407 1.4301 (304)

2 1 1940-2va Kugel Durchmesser 58mm mit Bo. M& 1.4301 (304)

1 1 1842-1VA Flachmaterial 150x50x8mm fgebohrt 1.4301 (304)
|OBJEKT | ANZAHL | BAUTEILNUMMER BEZEICHNUNG MATERIAL

Top Connect Anlage:

7.3

ZET. 16

1.70.3-28M8




Allgemeine Bauartgenehmigung '““%: D I Bt
Bautachnik ]

Allgemeing bauaufgsichtliche Zulassungl Deutsches
Nr. £-70.3-85 vom 14, Dezember 2018

A-A(1:2)

11_5
|
T4/ 118 - )P.g- P A
1

@13 O-&J&Q O
—

A
| | |
|
7 a ‘
: & g
@
B-B(1:4)
|
1943VA-Y \—/ !
B
1843VA-H
N\ W
\-\—l Wlo o)
1
B
O
5 1 1910-TVA4 Spreizbolzen fir Gabel- @ 20mm 1.4404 (316L)
4 1 S57991A2012x30 | Senkschrauben mit Innensechskant DIN EN ISO 106842 - |A2
MA2x30 - A2
3 1 1942-1VA Flachmaterial 150x50x8mm geschl./gebohrt 1.4301 (304)
2 1 1841-1VA-118 Zapfen zu 1941 und 1943 1.4301 (304)
2 1 |1841-1VA PIN Schritg @45mm mit Bo, M8 1.4301 (304)
i 9 1841-2va Gabel fir 1941va 1.4301 (304)
OBJEKT | ANZAHL [ BAUTEILMUMMER BEZEICHMUNG MATERIAL
Top Connect Anlage:
Pauli + Sohn Vordachsysteme 7.4 g
Kompenente K4-2.2 (1943VAY) )

Z87A8 1.70.3-28148



Allgemeing bauaufsichiliche Zulassung/
Allgemeine Bauvartgenehmigung
Nr. £-70.3-85 vom 14. Dezember 2018

Deutsches
Institut

fidr
Bautechnik

T4

1 0120
- 80
- -
i 1
o |
0 ()
&

20

ZAT 18

2 1 1722-2VA Einsteckplatte 115x80x6mm, Wandbefestigung 1.4301 (304)
1 1 1722-1VA Wandplatte 120x120x8mm, Wandbefestigung 1.4301 (304)
OBJEKT | ANZAHL | BAUTEILNUMMER BEZEICHNUNG MATERIAL
Top Connect Anlage:
Pauli + Sohn Vordachsysteme 75 E
Komponente K4-3 (1722VA) )
1.2 B




Allgemeine bauaufsichtliche Zulassung/
Allgemeine Bavartgenehmigung
Mr. Z-70.3-85 vom 14. Dezember 2018

Deutsches
Insthiut

fiir
Bautéchnik

4 1 181 0-8VA4 Spreizbolzen fir Gabel-@ 25mm 1.4404 (316L)
i 4 S814A2D5xB Gewindestift DIN EN 150 4027 - M5 x 8 - A2 [
2 1 1981-2va Gabel zu 1981VA 1.4301 (304)
1 1 1981-1VA Wandanschlufl zu 1981VA 1.4301 (304)
OBJEKT |ANZAHL | BAUTEILMUMMER BEZEICHNUNG MATERIAL
Top Connect .
F:\:H + Sohn Vordachsysteme ?Igﬂge.
Komponente K4-4 (1981VA) ’

IAT. 18

1.70.5.-28H48




Allgemeine bavaufsichtliche Zulassung/
Allgemeine Bauartgenehmigung
MWr. Z-70.3-85 vom 14, Dezember 2018

Dautschas
Institut

fiir
Bauteshnik

A-A(03)

98
74

O

7 1 1810-TVA4 Spreizbolzen fir Gabel- @ 20mm 1.4404 (316L)

B 1 ATT9-3VA, Gabel 20x20 flr Wa:rrdbafealigﬁg 17T EVA 1.4301 (304)

5 2 58752A21508x30 |Zylinderstifi DIN EN ISO 8752-8x30-A2 A2

! 1 E7991A2D1225 | Senkschrauben mit Innensechskant DIN EN 150 10842 - | A2

M12%25 - AZ

3 1 SO12A2D8x20 Zylinderkoplschraube DIN EN IS0 4762- M8 x 20 - A2 A2

2 1 1725-20A Pin 40x35x80mm fir 1779VA, 320er K 1.4301 (304)

1 1728-1VA Platte 150x100x8mm, geschl. gebohrt 1.4301 (304)
GHJEI{T ANZAHL |BAUTEILNUMMER BEZEICHNUNG MATERIAL
Top Connect .
Pauli + Sohn Vordachsysteme ?'}IEQE'
Komponente K4-5 (1779VA) )

ZAT 10 1. To 288




Allgemeine bauaufsichtliche Zulassung/
Allgemeine Bavarigenehmigung
Mr. £-70.3-8% vom 14, Dezember 2018

Déeutschas
Institut
A DIBt
Bautachnik )

A-A(1:1)
68,5 v
55
§ 4 o
2 i /-l—\
@10 = i i G @24
NI - {c\g__/-}
I |
10,5 L 1
. f=—A
30
3 1 |52338A21SO10X24 |Zylinderstift 1SO 2338 - 10 mé x 24 - A2 A2
2 1 |5913A2D5x8 Gewindestift DIN EN ISO 4026 - M5 x 8 - A2 A2
1 1 [1805-1VA Gabel fir 1890VA 1.4201 (304)
OBJEKT|ANZAHL | BAUTEILNUMMER BEZEICHNUNG MATERIAL
Top Connect .
Paull + Sohn Viordachsysteme ?rélage.

Komponente K4-6 (1905VA)

ZAT 18

1.70. 32818




Allgemeine bauaufsichtliche Zulassung/
Allgemeine Bauvartgenehmigung
MF, £-70.3-8% vom 14, Dezember 2018

Deutschas
Institut

filir
Bautechnik

-

max. 5000

| |

P
_E
B
—-"-—
5 ; : ] (i )
|
z r—
5 5 - % - S
™\
|
= —— —
g 2 1909-5K1) Hiise BxGx20 PAG
B 2 STa01A206x20 Senkschrauben mit Innensechskant DIN A2
EM IS0 10642 - MEx20 - A2

7 2 1909-5VA Hulsenmutter M& 1.4301 (304)

6 2 59255A40M6 Rosetie @16mm fur M& Ad

5 1 1809-3KUL Endkappe Wandprofil, links ABS POLYLAC PA-T27

4 2 1009-4KU Glaskiotz Holz

3 1 1808-3KUR Endkappe Wandprofil, rechts ABS POLYLAC PA-TOS

2 1 1908-2ALL-16 Glasprefil einfach VSG16 EN-AWB0E0-TEE

1 1 1809-1ALL Wandprofil einfach EN-AWE060-TEE
OBJEKT [ANZAHL BAUTEILMUMMER BEZEICHNUNG MATERIAL
Top Connect Anlage:
Pauli + Sohn Vordachsysteme 79 g

Komponente K4-7 (1491)

ZAT. 18

110288




Allgemeine bauvaulzichtlicha Zulasaung!
Allgemelne Bauartgenehmigung
Mr. £-70.3-85% vom 14, Dezember 2018

Dautzchas
Institut

fr
Bautechnlk

£8T.18

300-3000
40,5 9.8 F‘ 405208 L
@85 | b
-T2 HO[ 11 |O -6 ,
5
& &
Verstelbarkeit + 25mm
7 1 1039VA-EM Rohr @21,3x2 gﬂ-dirl'l'un 14301 (304)
8 1 1851VA Sechskantmutier MBLH VA, AZ
5 1 1820-8VA Ose zu 1920VA links 1.4401 (3186}
4 1 1820-3VA Zapfen zu 1820VA links 1,4301 (304)
a 1 1850va Sechskantmutter M8 AZ
2 1 1920-4VA Osze zu 1920VA rechis 1.4401 (318)
1 1 1820-2A Zaplen zu 1820VA rechis 1.4301 (304)
OBJEKT | ANZAHL | BAUTEILMUMMER BESCHREIBUNG MATERIAL
Top Connect o
Pauli + Sohn Vordachsysteme ';"TEQE‘
Komponente K5-1 (1920VA) )
1.6 3-8




Allgemeine bavaufsichtliche Zulassungl
Allgemeine Bavartgenehmigung
Mr. Z-T0.3-85 vom 14. Dezember 2018

Deutsches
Institut

fir
Bautechnik

_ 300-3000
I—- —
| a7 44
_5_. I o | 10 ik -
1. - .
ol s [ @
R |
1170 a 1 = [) T
1 | r.ﬁ" T
7
B 1 |1910-7vA4 Spreizbolzen for Gabel- @ 20mm 1.4404 (316L)
7 1 |1652vA Sechskantmutter DIN EN ISO 4032 - M10 - rechts A2
& 1 |1038VA-6M Rohr @21,3x2mm 320er Kom 1.4301 (304)
_1B20VA
5 1 |1851vA Sechskantmutter MBLH VA A2
4 1 |1920-8VA Ose zu 1920VA links 1.4401 (316)
3 1 |1820-3vA Zapfen zu 1920VA links 1,4301 (204)
2 1 |1930-2vA-52 Gabel mit 52mm Gewinde M10 1.4301 (304)
1 1 |1820-2VA Zapfen zu 1820va rechts M10 1.4301 (304)
| OBJEKT |ANZAHL | BAUTEILNUMMER BEZEICHNUNG MATERIAL
Top Connect | :
Pauli + Sohn Vordachsysteme :r;age
Komponente K5-2 (1820VA) :

LET. 19

1.70.3-25/8




Allgemeine bavaufsichtliche Zulassung! Dautschas
Allgemeine Bauartgeneshmigung |ﬂ5ﬂ‘“‘
Wr. £-70,3-85 vom 14, Dezember 2018 Bmmhnm D | Bt
max. 1088 .
L 49 T 42 A
| : | ¢
1 [ ] i HE
O | w02 178
a B
W [y i Mﬁ
o | |
q-.. | I |
L 22 _J |, 18 | 18 16 5
| 1 = L - - -

—.‘-

‘W
F

|
" e 2 S A A

777
I- ﬂ
T 777/

(=] 1 5913AZ08LHx30  |[Gewindesiift DIN EN 150 4026 - MB x 30 - A2 A2

5 1 1801-3VA Zugstange Liln? nach Angnbe 1.4301 (304)

4 1 |5913A2D8x30 Gewindestift DIN EN 150 4026 - M8 x 30 - A2 A2

3 1 1901-2VA Ose zu 1901VA rechts 1,4301 (304)

2 2 |5914A2D4x5 Gewindesiift DIN EN 150 4027 - M4 x 5 - A2 A2

1 1 1501-1VA OSE zu 1901VA links 14301 (304)

OBJEKT | ANZAHL | BAUTEILNUMMER BEZEICHNUNG MATERIAL

Top Connect .
FaEIIE + Sohn Vordachsysteme Qrélage.

Kemponente K5-3 (1901VA)

THT 18

11032818




Allgemeine bavaufzichtliche Zulassuneg/ Deutschas

Allgemeine Bauartgenehmigung Inﬂi}gt )
Nr. Z-70.3-85 vom 14, Dezember 2018 Baataked: ) t

300-3000 .3
|
45,5 45,5028 : o8
i A
E -
OT—f] 1 B=100) e
. %,
-E-

5 1 1650va Sechskanimutter M8 Az
4 1 1851VA Sechskantmutter MBLH VA A2
3 1 1920-5VA Ose zu 1920VA links 1.4401 (318)
2 1 1920-4VA Ose zu 1920VA rechts 1.4401 (316)
1 1 |1777-1VA Zugstange eckig fir 1777VA 1.4301 (304)
QOBJEKT | ANZAHL| BAUTEILNUMMER BEZEICHNUNG MATERIAL
Top Connect :
Pauli + Sohn Vordachsysteme ETEEE'
Komponente K5-4 (177 7VA) :

ZHT 8 1.703-26M8



Allgemeine bauaufsichtliche Zulassung! Deutsches
Allgemeine Bauartgenehmigung Institut
Nr. Z-70.3-85 vom 14, Dezember 2018 i

Montageanieitung

Zeichnen Sie die Bohrpunkie, siehe Auflragsbezogene
Kundenzaichnung. mit gesigneten Messmittein an.
Bitte wahlen Sie Art und Befestigung entschprechend
der Belastbarkeit des Untergrundes und den Srlich

zu erwartendean Belastungen.

Bohren Sie enisprechend dem von lhnen gewdhlten
Befastigungsmaterial,

Befestigen Sie nun die Komponenten K3 { Anschluss oben)
und die Komponenten K4 { Anschluss unten) mit
entsprechenden Befestigungsmitteln an der Wand.

Schieben Sie nun die Zugstange K5 in den cberen
Anschluss K3 und befestigen Sie die Zugstange mit
dem Spreizbolzen

? Montieren Sie die Punkthalter an der Vordachscheibe
= und ziehen Sie ihn mit einem Anzugsmoment
von 16Nm an. Danach héngen Sie die Scheibe in den
—— Anschluss unten ein und befestigen Sie die Punkthalter mit
S den Sprozcizen.
o ——

Jetzt heben Sie die Scheiba an, schieban die
Zugstange in den vorderen Punkthalter und befestigen

sie mit den Spreizbolzen.
Zuletzt wird die Neigung des Daches durch drehen der
Zugstange eingestellt und diese mit den
Sechskantmuttern gesicherl.
“Top Connect :
Pauli + Sohn Vordachsysteme ﬁlage.
Montageanieitung ]

ZAT AR 1.70.3-76M8



Allgemeing bauaufsichiliche Zulassung/ Deautsches
Allgemeine Bauartgenehmigung Institut

fiir
Nr. Z-70.3-85 vom 14. Dezember 2018 Bautechnik

Montageanleitung

Zeichnen Sie die Bohrpunkte, siehe Aufragsbezogene
Kundenzeichnung. mit gesigneten Messmitleln an.
Bitte wahlen Sie Art und Befestigung entschprechend
der Belastbarkeit des Untergrundes und den 8rilich

zu erwartenden Belastungen.

Bohren Sie entsprechend dem von lhnen gewihlten

Befesligungsmaterial.

“ Befestigen Sie nun die Komponenten K3 ( Anschiuss oben)
und die Komponanten K4 ( Anschluss unten) mit
entsprechenden Befestigungsmitteln an der Wand.

Schieben Sie nun die Zugstange K5 in den oberen
Anschluss K3 und befestigen Sie die Zugstange mit
dem Spreizbolzen

W Montieran Sie das Glasprofil und die Punkthalter an der
_— Vardachscheibe, ziehen Sie die Punkthalter mit einem
Anzugsmoment von 16Nm an. Danach hangen Sie die
—_— Scheibe in den Anschluss unten eln.
=_

Jatz2t schieben Sie die Zugstange in die vorderen
Punkthalter und befestigen sie mit den Spreizbolzen.

Zuletzt wird die Neigung des Daches durch drehen der
Zugstange eingestellt und diese mit den
Sechskantmuttern gesichert, das Sicherungsmaterial eingelegt

und das Profil versiegelt.
Top Connect |a a:
Pauli + Sohn Viordachsysteme ;g ¢
Montageanieftung 1491 )

Zarie 1L.T03-2618



